

TABULKY 2000



**SOKOL KOLÍN
ATLETIKA**

Vážení přátelé kolínské atletiky,

vstoupili jsme do třetího tisíciletí a zároveň do druhého století existence kolínské atletiky. Za námi je jubilejní sezóna i oslavy stoletého výročí a je tedy čas se ohlédnout, jakým směrem udělala královna sportů v našem oddíle svůj stý krůček.

Celou stoletou historii jsme se pokusili zmapovat v almanachu „Sto let kolínské atletiky“, který jsme vydali u příležitosti slavnostního setkání kolínských atletů všech generací. Na jeho stránkách jsme připomněli na dva tisíce nejvýznamnějších jmen, která posouvala naši oddílovou atletiku na cestě 20. stoletím.

Tyto tabulky by měly podrobně zachytit vše, co se v našem oddíle událo v sezóně uplynulé. Jestliže jsem v úvodu tabulek loňských napsal, že rok 1999 patřil k těm absolutně nejúspěšnějším v historii kolínské atletiky, musím tuto větu zopakovat i v hodnocení sezóny 2000. Nebýt smolného poklesu ve výsledcích mládežnických družstev, směle bychom mohli tvrdit, že šlo o sezónu naprosto nejúspěšnější, jak o tom svědčí následující výčet našich loňských sportovních úspěchů.

Protože atletika je především sportem individuálním, začnu nejprve umístěním našich závodníků na mistrovstvích republiky. Jednoznačnými špičkami našeho oddílu byli v uplynulé sezóně Renata Hoppová a Zdeněk Pichl. Renata Hoppová dokázala na halovém mistrovství republiky podruhé ve své kariéře vybojovat titul mistryně České republiky v běhu na 1500 metrů a k tomu přidala za Ludmilou Formanovou stříbrnou medaili z osmistovky. Ještě větším úspěchem bylo, že dokázala svůj titul potvrdit i na dráze a to v novém oddílovém rekordu a rekordu mistrovství v přímém souboji s naší nejlepší mílařkou posledních let Andreou Šuldesovou. Zdeněk Pichl dokázal zopakovat svůj famózní úspěch z roku 1998 a i mezi dorostenci se stal pětinasobným mistrem republiky v bězích od 1500 m až po silniční běh a jen viróza mu zabránila v zisku šestého zlata, když na 3000 m v hale vybojoval „jen“ stříbro. Svůj talent potvrdil také starší žák Jakub Forejt, který vybojoval na letním žakovském mistrovství stříbrnou medaili v hodů oštěpem. Obrovským překvapením sezóny byly další dvě medaile z letního mistrovství dospělých, které bylo pro kolínské barvy skutečně nejúspěšnější v historii. Bronzový kov zde vydolovaly Helena Šimková v běhu na 1500 m a v běhu na 5000 m Helena Balatková. Zisk 12 mistrovských medailí nebyl sice nejvyšší z posledních let, je ale třeba si uvědomit, že bylo po několika letech zrušeno mistrovství republiky v přespolním a silničním běhu družstev, které nám v uplynulých letech pravidelně přinášelo medailové zisky.

Šíří naši současné špičky potvrdilo i to, že kromě medailí přivezli naši závodníci z mistrovství republiky dalších 24 umístění mezi finálovou osmičkou. Kromě Jakuba Forejta, který se dostal do finále celkem pětkrát, Renaty Hoppové, Heleny Šimkové, Heleny Balatkové a Zdeňka Pichla se o tyto úspěchy podělilo dalších 10 závodníků – Lenka Málková, Barbora Březinová, Jakub Holata, Michal Coubal, Jan Kratochvíl, Veronika Hovorková, Martina Zedníková, Jan Vejlupek, Ondřej Pařík a Jan Pichl

Úspěchy našich závodníků se odrazily také v nejširší nominaci do reprezentačních týmů České republiky, jakou náš oddíl kdy zažil. Renata Hoppová byla nominována do Osla na I. ligu evropského poháru žen, Helena Šimková vyběhla

výborné třetí místo na mezistátním utkání juniorů do 22 let a na stejný závod byla nominována i Helena Balatková, která se však nominace vzdala pro kolizi s testy lyžařské reprezentace, která je přece jenom její domovská. Ve Francii velmi dobře na mezistátním utkání dorostu reprezentoval Zdeněk Pichl a Jakub Forejt potvrdil své druhé místo z mistrovství i na tradičním žakovském utkání Čechy–Morava–Slovensko. Navíc nominace těsně unikla Barboře Březinové a Lence Málkové.

Velkým úspěchem skončil třetí start našeho družstva běžkyň na Poháru mistrů evropských zemí. Tentokrát odletěly do Moskvy na silniční běh na 15 km ve složení Renata Hoppová, Helena Šimková, Helena Balatková a Martina Zedníková. Po výborném výkonu skončily na 9. místě, když jen 5 bodů je dělilo od 7. příčky Německ, a porazily Bělorusky, Angličanky, Holanďanky, Dánky, Walesanky i Maďarky.

Na mezinárodním fóru nás reprezentoval i Václav Škvor, který byl členem českého týmu na policejním mistrovství Evropy v přespolním běhu v Irsku. Renata Hoppová reprezentovala také na akademickém mistrovství světa v přespolním běhu v Německu a výborně si vedla na PMEŽ v dresu českého mistra Olymp Praha, když vybojovala ve velmi dobré konkurenci 6 bodů za třetí místo.

Velkým úspěchem Renaty Hoppové byl také průnik do světových tabulek. Jejím nejkvalitnějším výkonem prozatím není čas na 1500 m, ale výkon z německého Plieshausenu na trati 1000 m 2:40,56 min., kterým skončila na výborném 10. místě světových tabulek, když na absolutní špičku závodnic, které umějí 1500 m pod 4:00 min., ztrácela pouhé tři vteřiny.

V uplynulé sezóně byly zrušeny dráhové přebory České obce sokolské, a tak o tituly bojovali jen běžci na přespolním běhu a žactvo ve čtyřboji. I tak je naše bilance 5 prvních, jedno druhé a čtyři třetí místa velmi dobrá.

Na oblastních přeborech, které jsou pro nás díky bodovacímu systému komise pro sport a tělovýchovu městského úřadu velmi důležitým zdrojem do pokladny oddílu, jsme byli nesmírně úspěšní. Ziskem celkem 148 medailových příček, z toho 55 prvních, 50 druhých a 43 třetích, jsme překonali dosavadní „oddílový rekord“.

Nejúspěšnější byla pro nás tato sezóna také v soutěžích družstev dospělých. Ženy se podruhé za sebou probíjaly do kvalifikace o extraligu, která tentokrát probíhala formou baráže za účasti extraligových týmů z posledních dvou příček. Naše děvčata sem postoupila z prvního místa ve skupině I. ligy a vedla si skvěle, když v osmičlenné baráži obsadila třetí příčku, celkově tedy devátou v české republice, jen těsně za postupem do extraligy. Nejvyššího umístění v historii dosáhli i muži, kteří se výborným finišem v závěrečných kolech probíjaly až na třetí příčku prvoligové soutěže a od postupu do extraligové baráže je nakonec dělily jen pomocné body. Ačkoli B družstvo mužů se s druholigovou soutěží loučí, bylo jejich 7. místo i vystoupení ve většině kol sympatické. Navíc poslání a výkonnosti družstva bude krajský přebor určitě vyhovovat více.

Dlužní své pověsti jsme v uplynulé sezóně zůstali v soutěžích družstev mládeže, i když nás trochu provázela smůla. Po několika letech se z kolínských družstev pouze dorostenci dokázali po druhém místě v oblastním přeboru probíj-

vat do semifinále mistrovství republiky, odkud však po osmém místě již dál cesta nevedla. Těsně za postupem zůstaly na třetím místě v OP i celky starších žáků, kteří doplatili na střet školních a oddílových zájmů, a starších žákyň. Velkým problémem je naprostý nedostatek závodníků kategorií juniorů a juniorek. A tak juniorky, za něž nastupovaly i všechny dorostenky, prohrály postup z oblastního přeboru o pomocné body, minidružstvo juniorů pak obsadilo v OP pátou příčku. Náplastí na tyto výpadky byly výborné výkony mladšího žactva, které prokázalo, že s budoucností by to snad nemuselo být tak zlé. Děvčata se stala oblastními přebornicemi a chlapci skončili na stříbrné příčce. Dařilo se nám i na zimním halovém přeboru družstev dorostu. Děvčata z dosavadních 13 ročníků zvítězila už po třinácté a zcela suverénně obhájili vítězství z roku 1999 i chlapci.

Jak tyto výsledky ukazují, přesunula se v posledních letech kvalita závodníků z kategorií mládeže do kategorie dospělých. Pro letošní sezónu musíme velice pečlivě zvážit zvolenou strategii, protože by se nám mohla nevyplatit přílišná orientace na dospělé nedostatkem mladých talentovaných závodníků, který by nevyhnutelně vedl jak k oslabení finanční situace oddílu, tak ve svém důsledku v brzké budoucnosti k poklesu úrovně i v kategorii mužů a žen.

Velký podíl na výborných výsledcích oddílu má velice dobré finanční zabezpečení ze strany odboru sportu ČOS, města, MŠMT i ČAS. Toto finanční zabezpečení je velmi úzce závislé na konkrétních výsledcích našich závodníků, a tak si nemůžeme dovolit žádný významnější závod podcenit. Ze strany odboru sportu ČOS jsme obdrželi téměř 400 000 Kč dotace na základnu mládeže (z toho jde téměř polovina na plat vedoucího trenéra Václava Širce včetně všech odvodů) a více jak 100 000 Kč na sport dospělých. V našem městě má atletika vynikající zvuk a svými výsledky a činností jsme si dokázali vybojovat dotaci zhruba 180 000 Kč (a dalších 50 000 Kč získala naše TJ na údržbu našeho stadiónu) z rozpočtu komise pro sport a tělovýchovu. Vysoký kredit atletiky potvrzuje i to, že Renata Hoppová i Zdeněk Pichl dokázali obhájit postavení nejlepších sportovců města i v roce 1999 a také v letošní anketě mají vysoké ambice. Rovněž vysoké postavení zaujali v anketě další členové oddílu, kteří se dostali do první desítky ať už v kategorii dospělých nebo mládeže – Michal Coubal, Helena Šimková, Barbora Březinová, Jan Pichl či Vojtěch Patera a také naše družstva – ženy, družstvo běžkyň, dorostenci a starší žákyň. Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy zabezpečuje prostřednictvím odboru sportu ČOS chod našich sportovních tříd celkovou roční dotací 216 000 Kč, která je téměř celá určena na plat vedoucí trenérky Jany Šedinové a úvazkových trenérů včetně odvodů. Od srpna loňského roku zabezpečuje MŠMT prostřednictvím Českého atletického svazu také přípravu našich nejlepších závodníků z řad mládeže ve sportovním centru mládeže a plat úvazkového trenéra Jiřího Tučka včetně odvodů. Za pět měsíců roku 2000 byla tato částka zhruba ve výši 31 000 Kč. Dalších 18 000 Kč jsme obdrželi od ČAS na přípravu nejlepších závodníků z kategorií dospělých a juniorů. Celkem tedy jsme na dotacích obdrželi od různých subjektů zhruba 950 000 Kč, na platy a odvody z toho připadá zhruba 400 000 Kč a na činnost oddílu 550 000 Kč. Tyto částky stále výrazně kontrastují s naší malou schopností získat peníze sponzorským způsobem, i když v uplynulém roce se to

kromě běžců mimo dráhu na závod Kolín-Velký Osek-Kolín podařilo i výboru v souvislosti s oslavami 100 let atletiky. Je potřeba si také uvědomit, že toto finanční zajištění oddílu značně přesahuje zajištění jiných oddílů podobné velikosti a výkonnosti. Významným zdrojem příjmů jsou také členské příspěvky, a proto nás těší, že jsme znovu dokázali zvýšit počet platících členů oddílu už na 269.

Toto finanční zabezpečení nám dovolilo zřídít osobní konta nejlepším závodníkům, vyplatit téměř 100 000 Kč jako bodné závodníkům úspěšných družstev mužů a žen, přispět z velké části na letní soustředění na Sázavě. Značné finanční prostředky jsou třeba na zajištění dopravy k závodům, na vyslání závodníků na mistrovství republiky, nemalé náklady jsou potřebné také na pořádání závodů včetně zajištění rozhodčích. Přitom značná část dotačních prostředků přichází až ve druhé polovině roku, a tak je třeba do nového roku vždy vstupovat s tak velkou finanční rezervou na kontě, aby pokrývala potřeby oddílu na jarní sezónu.

Trošku se pohnuly leďy na trenérském úseku, kde se nám podařilo po dlouhých letech trenérský kádr rozšířit o manžele Šedinovi a Michala Coubala. Problémy přetrvávají s vedením nejmladších přípravek, kde jiné oddíly mají desítky členů, ale my díky tomu, že nám na vedení této kategorie zůstala v podstatě samotná Sabina Špinková, v práci s nejmladšími atlety pokulháváme. Nedaří se nám také získat pro trenérskou práci mladší závodníky, kteří v okamžiku ukončení své vlastní kariéry kolínskou atletiku opouštějí.

Znovu lze jen pochválit práci našich rozhodčích. Při 42 závodech, které jsme v uplynulé sezóně uspořádali, se jich na našem stadionu vystřídalo plných 82! Bez jejich obětavosti bychom nemohli takový nápor závodů, který nás čeká vždy v květnu, červnu a září, zvládnout. V této oblasti se velice aktivně zapojuje také skupina běžců mimo dráhu, která nejen pořádá naše tradiční závody, ale mnozí z této skupiny fungují jako rozhodčí i na jiných závodech. Kromě toho si sami organizují svou tradiční Grand Prix, o které se blíže dočtete uvnitř letošních tabulek.

Po společenské stránce bylo jasných vrcholem jubilejní sezóny slavnostní setkání kolínských atletů všech generací 25. listopadu v městském společenském domě. Oslava se za účasti téměř 350 účastníků vydařila. Kromě již zmíněného almanachu jsme připravili ocenění ve formě pamětních medailí pro 70 činovníků a závodníků oddílu, kteří se nejvíce zasloužili o slavnou historii našeho klubu. Přivítali jsme i milé hosty – generálního sekretáře ČAS Františka Fojta, předsedu oblastního svazu atletiky dr. Jiřího Pelikána, naše bývalé členy starostku města Zdenku Majerovou a jednatele župy Tyršovy Josefa Těšitele a zástupce klubů, s nimiž udržujeme přátelské styky – Jürgena Friedeho z Berlína, Petra Damborského z Čejkovic, Františka Najbrta z Nymburka a Stanislava Kosíka z Českého Brodu. Ve slavnostní části vystoupily mažoretky souboru Srdíčko, k volné zábavě hrála skupina Exodus. Z oslav byla pořízena foto i videodokumentace a věříme, že na ni účastníci budou dlouho vzpomínat.

Vydařil se tradiční březnový atletický ples. Ten letošní připravujeme již po sedmé na 10. března 2001.

Vydali jsme čtyři čísla nejstaršího oddílového zpravodaje v Čechách VY-TRVEJ!, ale nepodařilo se odstranit problémy s distribucí. Snad tedy letos. Výborně

se podařilo zajistit mediální krytí kolínské atletiky. Téměř stovka článků vyšla nejen v Kolínském deníku, Kolínském presu a Kolínském zpravodaji, ale i ve středoečeské příloze Mladé fronty dnes a v Atletice.

Samozřejmě nás musí zajímat také údržba, výstavba a hospodaření na našem stadiónu, i když ty neřídíme z výboru oddílu, ale jsou plně v kompetenci vedení TJ Sokol. Ze strany oddílu měl tuto oblast v první polovině roku na starosti jako předseda pro výstavbu a údržbu Ivan Karger, ale vzhledem k tomu, že je zaměstnán jako správce na stadiónu a docházelo tak ke střetu zájmů, převzal tuto oblast Květoslav Pařík. V uplynulém roce se toho díky nasazení správce stadiónu a zaměstnance na náhradní vojenské službě změnilo opět hodně. Byl srovnán terén v okolí tenisového kurtu, který byl rovněž dokončen, buněk a vchodu na stadión a tyto prostory byly nově zatravněny. Nová sociální budova se dočkala nového nátěru fasády. Výrazně po prořezání prohlédl prostor ochozů i prostor za novou budovou. Samostatnou kapitolou byl úklid hřiště po smršti, která se přehnala přes stadión na konci srpna a zanechala po sobě padlé stromy a metrůvší listí po celé ploše stadiónu. Téměř jen zázrakem se nám podařilo uspořádat Velkou cenu Kolína a tady by si řada členů oddílu, kteří nedokázali při úklidu spouště přiložit ruku k dílu, měla uvědomit, jaký má vztah k oddílu. U vchodu na stadión byly osazeny nové sloupky, byl natažen plot a osazena nová vrata. Na jejich výrobě má velkou zásluhu Jan Skalník, stejně jako na tréninkových překážkách pro stýpl, které byly rovněž dány do používání. Připravil se znovu vodní příkop tak, aby mohl od následující sezóny sloužit k tréninku. Dále byla opravena vrhačská klec a provedeny nátěry plechového skladu, staré kanceláře a buněk. Vymalována byla nová budova, buňky i ubytovna a do celé nové budovy byla zavedena pitná voda, na niž je možné celý systém přepnout v případě nedostatku vody ze studny. Samozřejmě se po celý rok prováděla průběžná údržba areálu, jehož zatížení je nebývalé. Nejde jen o tisíce závodníků a trénujících, kteří každým rokem stadiónem projdou, ale obrovskou zátěží pro stadión jsou nespočetná soustředění, na jejichž získání i na zajištění jejich průběhu má obrovskou zásluhu Ivan Karger. A loňské příjmy z atletického stadiónu také daleko přesáhly rekordní hranici 300 000 Kč. Je ovšem třeba si uvědomit, že s tím roste i provoz na stadiónu a náklady na údržbu, a tak hospodaření stadiónu je jen lehce výdělečné, a to ještě díky tomu, že atletický oddíl platí prémie správce stadiónu (max. 30% mzdy) z vlastního rozpočtu.

Řada úkolů čeká na atletickém stadiónu i na tento rok. Je bezpodmínečně nutné osadit hlavní vjezdová vrata, aby areál stadiónu byl uzamykatelný. Je potřeba pokračovat v opravě oplocení areálu i tenisového kurtu. Je plánována oprava prostor staré kanceláře a významným úkolem je zakoupení počítače, bez něž je již zpracovávání výsledků desítek závodů na našem stadiónu nemyslitelné.

Vstoupili jsme tedy do druhého století atletiky v našem městě. K tomu, aby další léta byla neméně tak úspěšná jako poslední léta století prvního, je potřeba jen jediné –

VYTRVEJ!

Jiří Tuček – předseda oddílu

REPREZENTACE ČESKÉ REPUBLIKY

Hoppová	Renata	I. liga Evropského poháru PMEZ, skupina A	Norsko	náhr.
Šimková	Helena	mezistátní utkání juniorů do 23 let	Portugalsko	3.
Pichl	Zdeněk	mezistátní utkání dorostu do 17 let	Praha	3.
Forejt	Jakub	mezistátní utkání žactva do 15 let	Francie	5.
Balatková	Helena	vzdala se nominace na mezistátní utkání juniorů do 23 let kvůli testovacímu srazu lyžařek	Slovensko	2.

PMEZ KLUBOVÝCH DRUŽSTEV

9.	Hoppová	Renata	silniční běh 15 km ženy	93 b.	Moskva
	Šimková	Helena			
	Balatková	Helena			
	Zedníková	Martina			

MISTŘI A PŘEBORNÍCI 2000

Mistrovství České republiky

1.	Hoppová	Renata	1500 m hala	ženy	4:25,15	Praha	13. 2.
1.	Hoopová	Renata	1500 m	ženy	4:14,37	Plzeň	16. 7.
1.	Pichl	Zdeněk	1500 m hala	dorost	4:09,05	Praha	20. 2.
1.	Pichl	Zdeněk	1500 m	dorost	4:06,78	Jablonec	5. 7.
1.	Pichl	Zdeněk	3000 m	dorost	8:54,86	Jablonec	6. 7.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	dorost	15:34	Most	15. 4.
1.	Pichl	Zdeněk	silniční běh	dorost	19:44	Praha	8.10.
2.	Hoppová	Renata	800 m hala	ženy	2:09,36	Praha	12. 2.
2.	Pichl	Zdeněk	3000 m hala	dorost	9:05,48	Praha	19. 2.
2.	Forejt	Jakub	oštěp	starší žáci	49,50	Třinec	2. 7.
3.	Šimková	Helena	1500 m	ženy	4:23,28	Plzeň	16. 7.
3.	Balatková	Helena	5000 m	ženy	17:35,32	Plzeň	16. 7.
4.	Málková	Lenka	800 m	starší žákyně	2:21,85	Třinec	2. 7.
4.	Holata	Jakub	800 m hala	junioři	1:56,39	Praha	20. 2.
4.	Forejt	Jakub	60 m hala	starší žáci	7,55	Jablonec	26. 2.
4.	Březinová	Barbora	trojskok	dorost	11,53	Jablonec	6. 7.
4.	Šimková	Helena	silniční běh	ženy	37:10	Praha	8.10.
5.	Málková	Lenka	800 m hala	starší žákyně	2:23,45	Jablonec	27. 2.
5.	Kratochvíl	Jan	výška	dorost	185	Jablonec	5. 7.
5.	Coubal	Michal	trojskok	muži	14,97	Plzeň	15. 7.
5.	Hovorková	Veronika	4x400 m	ženy	3:56,89	Plzeň	16. 7.
	Březinová	Barbora					
	Šimková	Helena					
	Hoppová	Renata					
5.	Balatková	Helena	přespolní běh	ženy	23:55	Brno	28.10.
6.	Forejt	Jakub	300 m hala	starší žák	40,31	Jablonec	27. 2.
6.	Březinová	Barbora	dálka	dorost	540	Jablonec	5. 7.

7.	Zedníková	Martina	3000 m hala	juniorčky	5:03,78	Praha	20. 2.
7.	Forejt	Jakub	dálka hala	starší žáci	573	Jablonec	26. 2.
7.	Forejt	Jakub	60 m	starší žáci	7,62	Třinec	1. 2.
7.	Forejt	Jakub	devítiboj	starší žáci	4645	Praha	23. 7.
7.	Březinová	Barbora	trojskok	ženy	11,82	Plzeň	16. 7.
7.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy	24:29	Brno	28.10.
7.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	junioři	21:32	Brno	28.10.
8.	Šimková	Helena	1500 m hala	ženy	4:42,44	Praha	13. 2.
8.	Vejlupek	Jan	3000 m hala	muži	8:36,02	Praha	12. 2.
8.	Pařík	Ondřej	trojskok	dorost	12,61	Praha	19. 2.
8.	Pichl	Jan	3000 m hala	junioři	9:12,49	Praha	19. 2.
8.	Hovorková	Veronika	400 m	ženy	58,56	Plzeň	16. 7.

Přebor České obce sokolské :

1.	Hodanová	Lenka	přespolní běh	žákyně ml.		Kolín	9,4.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	dorostenci		Kolín	9,4.
1.	Šandová	Irena	přespolní běh	veteránky		Kolín	9,4.
1.	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy		Kolín	9,4.
1.	Zedníková	Martina	přespolní běh	juniorčky		Kolín	9,4.
2.	Jenešová	Barbora	přespolní běh	juniorčky		Kolín	9,4.
3.	Čerepušťák	Ondřej	přespolní běh	veteráni		Kolín	9,4.
3.	Pichl	Jan	přespolní běh	junioři		Kolín	9,4.
3.	Talich	Pavel	přespolní běh	dorostenci		Kolín	9,4.
3.	Vejlupek	Jan	přespolní běh	muži		Kolín	9,4.

Přebor Středočeské oblasti :

1.	Coubal	Michal	trojskok	muži	14,09	Praha	16.1.
1.	Fleisig	Daniel	výška	žák ml.	135	Praha	23.1.
1.	Forejt	Jakub	150 m	žák st.	18,58	Praha	16.1.
1.	Forejt	Jakub	60 m	žák st.	7,70	Praha	16.1.
1.	Forejt	Jakub	dálka	žák st.	575	Praha	23.1.
1.	Herman	Jakub	50 m př.	žák ml.	9,8	Praha	23.1.
1.	Holata	Jakub	400 m	junioři	52,50	Praha	16.1.
1.	Hoppová	Renata	200 m	ženy	27,13	Praha	16.1.
1.	Hoppová	Renata	400 m	ženy	58,84	Praha	16.1.
1.	Kalinovská	Alexandra	1500 m	ženy	4:45,30	Praha	16.1.
1.	Pařík	Ondřej	trojskok	dorostenci	12,32	Praha	16.1.
1.	Pichl	Jan	3000 m	junioři	9:20,2	Praha	16.1.
1.	Pichl	Zdeněk	400 m	dorostenci	53,34	Praha	16.1.
1.	Pichl	Zdeněk	800 m	dorostenci	1:59,05	Praha	16.1.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	dorostenci		St.Boleslav	1,4.
1.	Šimková	Helena	800 m	ženy	2:16,29	Praha	16.1.
1.	Šire	Václav	výška	muži	200	Praha	16.1.
1.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži-miláři		St.Boleslav	1,4.
1.	Vaněk	Zdeněk	150 m	žák ml.	22,1	Praha	23.1.
1.	Vaňková	Barbora	výška	žákyně ml.	130	Praha	23.1.
1.	Plachý	David	tyč	muži	440	Praha	20.5.
1.	Plachý	David	dálka	muži	671	Praha	20.5.

1.	Coubal	Michal	trojskok	muži	14,33	Praha	20.5.
1.	Šire	Václav	výška	muži	195	Praha	20.5.
1.	Hoverková	Veronika	200 m	ženy	27,10	Praha	20.5.
1.	Hovorková	Veronika	100 m př.	ženy	18,99	Praha	20.5.
1.	Hovorková	Veronika	400 m př.	ženy	1:07,50	Praha	20.5.
1.	Šimková	Helena	800 m	ženy	2:13,63	Praha	20.5.
1.	Cidlinská	Ivana	tyč	ženy	260	Praha	20.5.
1.	Robovský	Jiří	trojskok	junioři	13,53	Praha	20.5.
1.	Pichl	Jan	1500 m	junioři	4:19,21	Praha	20.5.
1.	Pichl	Zdeněk	400 m	dorostenci	52,20	Praha	20.5.
1.	Pichl	Zdeněk	800 m	dorostenci	1:57,86	Praha	20.5.
1.	Pařík	Ondřej	dálka	dorostenci	561	Praha	20.5.
1.	Pařík	Ondřej	trojskok	dorostenci	12,33	Praha	20.5.
1.	Pařík	Ondřej	oštěp	dorostenci	47,58	Praha	20.5.
1.	Talich	Pavel	1500 m	dorostenci	4:30,02	Praha	20.5.
1.	Patera	Vojtěch	3000 m	dorostenci	9:36,01	Praha	20.5.
1.	Hamar	Vladimír	disk	dorostenci	37,62	Praha	20.5.
1.	Březinová	Barbora	trojskok	dorostenky	11,39	Praha	20.5.
1.	Herman	Jakub	60 m př.	ml. žáci	11,26	Praha	21.5.
1.	Hodanová	Lenka	1500 m	ml. žákyně	5:26,49	Praha	21.5.
1.	Forejt	Jakub	60 m	st. žáci	7,47	Praha	21.5.
1.	Forejt	Jakub	300 m	st. žáci	38,40	Praha	21.5.
1.	Forejt	Jakub	oštěp	st. žáci	49,71	Praha	21.5.
1.	Brunčík	David	1500 m	st. žáci	4:39,93	Praha	21.5.
1.	Brunčík	David	dálka	st. žáci	561	Praha	21.5.
1.	Brunčík	David	výška	st. žáci	173	Praha	21.5.
1.	Jenešová	Kateřina	300 m	st. žákyně	46,40	Praha	21.5.
1.	Málková	Lenka	800 m	st. žákyně	2:28,20	Praha	21.5.
1.	Talich	Pavel	4x200 m	dorostenci	1:41,54	Praha	16.1.
	Patera	Vojtěch					
	Pichl	Zdeněk					
	Mrázek	Jan					
1.	Radikovský	Martin	4x400 m	muži	3:43,70	Praha	20.5.
	Marek	Milan					
	Škvor	Václav					
	Kubiš	Petr					
1.	Šimková	Helena	4x400 m	ženy	4:14,28	Praha	20.5.
	Zedníková	Martina					
	Cidlinská	Ivana					
	Hovorková	Veronika					
1.	Talich	Pavel	4x400 m	dorostenci	3:53,39	Praha	20.5.
	Mrázek	Jan					
	Kratochvíl	Jan					
	Patera	Vojtěch					
1.	Gembiczka	Adriana	4x60 m	ml. žákyně	34,69	Praha	21.5.
	Vaňková	Barbora					
	Pecková	Andrea					
	Enochová	Žaneta					
2.	Bourek	Václav	50 m	žák ml.	7,4	Praha	23.1.
2.	Bourek	Václav	dálka	žák ml.	409	Praha	23.1.
2.	Coubal	Michal	dálka	muži	659	Praha	16.1.
2.	Enochová	Žaneta	výška	žákyně ml.	130	Praha	23.1.
2.	Hamar	Vladimír	trojskok	dorostenci	11,58	Praha	16.1.
2.	Hopková	Renata	60 m	ženy	8,47	Praha	16.1.

2.	Horáková	Lucie	800 m	žákyně ml.	2:42,3	Praha	23.1.
2.	Hovorková	Veronika	200 m	ženy	28,08	Praha	16.1.
2.	Hovorková	Veronika	400 m	ženy	1:01,25	Praha	16.1.
2.	Knížák	Miloslav	výška	žák ml.	135	Praha	23.1.
2.	Málková	Lenka	800 m	žákyně st.	2:25,10	Praha	16.1.
2.	Marek	Milan	800 m	muži	1:59,99	Praha	16.1.
2.	Mužiček	Jakub	výška	dorostenci	180	Praha	16.1.
2.	Pařík	Ondřej	dálka	dorostenci	580	Praha	16.1.
2.	Patera	Vojtěch	3000 m	dorostenci	9:27,7	Praha	16.1.
2.	Pichl	Jan	přespolní běh	junioři		St.Boleslav	1.4.
2.	Podnecký	Přemysl	koule	junioři	11,04	Praha	16.1.
2.	Poláčková	Kateřina	dálka	žákyně st.	466	Praha	23.1.
2.	Pospíšil	Jan	výška	muži	190	Praha	16.1.
2.	Robovský	Jiří	200m	junioři	24,60	Praha	16.1.
2.	Robovský	Jiří	dálka	junioři	613	Praha	16.1.
2.	Sixtová	Veronika	60 m př.	žákyně st.	10,37	Praha	16.1.
2.	Slabý	Josef	60 m	muži	7,34	Praha	16.1.
2.	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy		St.Boleslav	1.4.
2.	Vaňková	Barbora	dálka	žákyně ml.	446	Praha	23.1.
2.	Vondrák	Zdeněk	1500 m	žák ml.	5:26,2	Praha	23.1.
2.	Zedníková	Martina	1500 m	junioroky	5:11,15	Praha	16.1.
2.	Radíkovský	Martin	400 m	muži	51,29	Praha	20.5.
2.	Škvor	Václav	1500 m	muži	4:12,47	Praha	20.5.
2.	Coubal	Jakub	110 m př.	muži	15,84	Praha	20.5.
2.	Coubal	Michal	dálka	muži	653	Praha	20.5.
2.	Pospíšil	Jan	výška	muži	190	Praha	20.5.
2.	Šimková	Helena	400 m př.	ženy	1:08,58	Praha	20.5.
2.	Kvapil	Miloš	oštěp	junioři	46,50	Praha	20.5.
2.	Kvapil	Miloš	kladivo	junioři	33,12	Praha	20.5.
2.	Zedníková	Martina	1500 m	junioroky	5:00,05	Praha	20.5.
2.	Jenešová	Barbora	400 m př.	junioroky	1:14,55	Praha	20.5.
2.	Mužiček	Jakub	výška	dorostenci	180	Praha	20.5.
2.	Hamar	Vladimír	oštěp	dorostenci	45,50	Praha	20.5.
2.	Březinová	Barbora	100 m	dorostenky	12,72	Praha	20.5.
2.	Březinová	Barbora	dálka	dorostenky	543	Praha	20.5.
2.	Macková	Daniela	trojskok	dorostenky	10,31	Praha	20.5.
2.	Knížák	Miloslav	60 m př.	ml. žáci	11,47	Praha	21.5.
2.	Vokál	Vladimír	výška	ml. žáci	145	Praha	21.5.
2.	Novotná	Veronika	800 m	st. žákyně	2:32,01	Praha	21.5.
2.	Radíkovský	Martin	4x200m	muži	1:40,48	Praha	16.1.
	Marek	Milan					
	Škvor	Václav					
	Kaňkovský	Martin					
2.	Pichl	Jan	4x200m	junioři	1:40,73	Praha	16.1.
	Robovský	Jiří					
	Erben	Petr					
	Holata	Jakub					
2.	Macková	Daniela	4x200m	ženy	1:54,93	Praha	16.1.
	Jenešová	Barbora					
	Gallistlová	Eva					
	Hovorková	Veronika					
2.	Plachý	David	4x100 m	muži	46,60	Praha	20.5.
	Sotona	Petr					
	Coubal	Jakub					
	Robovský	Jiří					

2.	Knížák Bourek Vaněk Volek	Miloslav Václav Zdeněk	4x60 m	ml. žáci	34,53	Praha	21.5.
3.	Beranová	Pavčina	výška	dorostenky	145	Praha	16.1.
3.	Cidlinská	Ivana	400 m	ženy	1:02,17	Praha	16.1.
3.	Coubal	Jakub	60 m př.	muži	9,22	Praha	16.1.
3.	Coubal	Jakub	trojskok	muži	13,71	Praha	16.1.
3.	Fořtová	Iveta	přespolní běh	ženy		St.Boleslav	1.4.
3.	Gembiczka	Adriana	výška	žákyně ml.	125	Praha	23.1.
3.	Hamar	Vladimír	koule	dorostenci	11,87	Praha	16.1.
3.	Janešová	Barbora	přespolní běh	juniorky		St.Boleslav	1.4.
3.	Kabátová	Jana	1500 m	žákyně st.	5:51,39	Praha	16.1.
3.	Knížák	Miloslav	50m př.	žák ml.	10,3	Praha	23.1.
3.	Marek	Milan	přespolní běh	muži		St.Boleslav	1.4.
3.	Molnářová	Jana	1500m	dorostenky	5:44,26	Praha	16.1.
3.	Pařík	Ondřej	výška	dorostenci	170	Praha	16.1.
3.	Robovský	Jiří	60 m	junioři	7,57	Praha	16.1.
3.	Slabý	Josef	200 m	muži	24,12	Praha	16.1.
3.	Slanařová	Kristýna	výška	žákyně st.	140	Praha	16.1.
3.	Škvor	Václav	800 m	muži	2:01,17	Praha	16.1.
3.	Talich	Pavel	1500 m	dorostenci	4:36,30	Praha	16.1.
3.	Vaněk	Zdeněk	výška	žák ml.	135	Praha	23.1.
3.	Vejlupek	Jan	1500m	muži	4:09,55	Praha	16.1.
3.	Marek	Milan	přespolní běh	muži-milaři		St.Boleslav	1.4.
3.	Fořtová	Iveta	přespolní běh	ženy		St. Boleslav	1.4.
3.	Janešová	Barbora	přespolní běh	juniorky		St. Boleslav	1.4.
3.	Zedníková	Martina	400m	juniorky	1:07,94	Praha	16.1.
3.	Plachý	David	100 m	muži	11,69	Praha	20.5.
3.	Radíkovský	Martin	200 m	muži	23,66	Praha	20.5.
3.	Kubiš	Petr	400 m	muži	51,39	Praha	20.5.
3.	Cidlinská	Ivana	400 m	ženy	1:03,16	Praha	20.5.
3.	Robovský	Jiří	100 m	junioři	11,92	Praha	20.5.
3.	Podnecký	Přemysl	kladivo	junioři	27,22	Praha	20.5.
3.	Podnecký	Přemysl	koule	junioři	11,50	Praha	20.5.
3.	Janešová	Barbora	1500 m	juniorky	5:15,50	Praha	20.5.
3.	Kratochvíl	Jan	výška	dorostenci	175	Praha	20.5.
3.	Hamar	Vladimír	koule	dorostenci	12,37	Praha	20.5.
3.	Molnářová	Jana	400 m př.	dorostenky	1:17,78	Praha	20.5.
3.	Molnářová	Jana	1500 m	dorostenky	5:30,82	Praha	20.5.
3.	Vaněk	Zdeněk	150 m	ml. žáci	21,10	Praha	21.5.
3.	Vondrák	Zdeněk	60 m př.	ml. žáci	11,51	Praha	21.5.
3.	Horáková	Lucie	800 m	ml. žákyně	2:38,48	Praha	21.5.
3.	Enochová	Žaneta	výška	ml. žákyně	135	Praha	21.5.
3.	Málková	Lenka	300 m	st. žákyně	46,92	Praha	21.5.
3.	Poláčková	Kateřina	dálka	st. žákyně	464	Praha	21.5.
3.	Plevová	Simona	oštěp	st. žákyně	24,31	Praha	21.5.

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

David Plachý	76	tyč	450	24. 6.	Praha
Václav Škvor	75	míle	4:20,74	27. 8.	Kolín
Radikovský Martin	74	4x400 m	3:24,26	16. 7.	Plzeň
Pichl Zdeněk	83				
Prchal Josef	72				
Kubiš Petr	77				

Ženy

Barbora Březinová	84	150 m	19,0	9. 6.	Kolín
Renata Hoppová	76	300 m	40,8	30. 6.	Kolín
Renata Hoppová	76	600 m	1:31,55	1. 5.	Kolín
Renata Hoppová	76	800 m	2:06,35	22. 6.	Bratislava
Renata Hoppová	76	1000 m	2:40,56	21. 5.	Plieshausen
Renata Hoppová	76	1500 m	4:14,37	16. 7.	Plzeň
Renata Hoppová	76	2000 m	6:17,52	27. 8.	Kolín
Ivana Čidliňská	77	tyč	280	24. 6.	Kolín
Barbora Březinová	84	trojskok	11,82	15. 6.	Plzeň
Petra Machová	75	oštěp - typ 99	46,17	10. 6.	Pardubice
Petra Machová	75	kladivo	34,34	27. 5.	Kolín
Daniela Macková	84	4x200 m	1:54,9 h	16. 1.	Praha
Eva Gallistlová	82				
Kateřina Jenešová	85				
Veronika Hovorková	80				

Junioři

Jan Pichl	82	4x200 m	1:40,75	16. 1.	Praha
Jiří Robovský	82				
Petr Erben	82				
Jakub Holata	82				

Dorostenci

Zdeněk Pichl	83	1500 m	3:58,76	5. 6.	Praha
Zdeněk Pichl	83	3000 m	8:41,78	1. 5.	Kolín

Dorostenky

Barbora Březinová	84	150 m	19,0	9. 6.	Kolín
Barbora Březinová	84	trojskok	11,82	15. 7.	Plzeň
Daniela Macková	84	kladivo 3kg	38,00	21.10.	Stará Boleslav

Žáci starší

Jakub Forejt	85	150 m	17,4	10. 9.	Praha
Jakub Forejt	85	devítiboj	4645	22. 7.	Praha
			(15,57-37,84-250-52,28-8,43-560-11,34-163-3:16,22)		
Jakub Forejt	85	sprinterský trojboj	1941	27. 8.	Kolín
			(7,60-12,12-24,69)		

VYROVNANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

Jakub Coubal	78	110 m překážek	15,1	6. 5.	Kolín
--------------	----	----------------	------	-------	-------

Ženy

Barbora Březinová	84	60 m	7,7	20. 9.	Kolín
-------------------	----	------	-----	--------	-------

Dorostenky

Barbora Březinová	84	60 m	7,7	20. 9.	Kolín
-------------------	----	------	-----	--------	-------

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2000

Ženy – finále mistrovství ČR, skupina o 7.-14. místo (baráž o extraligu, vedoucí Arnošt Pavlovský)

1.	ACP Junior Brno	117
2.	AC Sparta Praha	110
3.	Sokol Kolín	92
4.	Spartak Praha 4	87
5.	AC Škoda Plzeň	81
6.	AC Kablo Kladno	63
7.	AFK SKP Pardubice	56
8.	AK Olomouc	53

Ženy – I. liga, skupina B

1.	Sokol Kolín		
2.	AFK SKP Pardubice		
3.	AC Turnov	29	773
4.	Slovan Liberec	24	709
5.	SK Nové Město nad Metují	23	673,5
6.	AC Čáslav	17	571,5
7.	VS Tábor	7	438
8.	AFK Chrudim	6	418,5

Body za družstvo:

Doleželová (II) 151,5, Urbánková (II) 145, Šimková 99, Hovorková 69,5, Machová 67, Cidlinská 63,5; Březinová 60,5, Balatková 38,5, Fořtová 27, Kalinovská 25,25, Slanařová (II) 24, Regnerová 23, Jenešová 8, Zedníková 7,25, Macková 5,5, Balíková 2, Málková 0,25, Molnářová 0, Gallistlová 0

Muži A – I. liga, skupina B (vedoucí Ivan Karger)

1.	ASK Slavia Praha		
2.	AFK SKP Pardubice		
3.	Sokol Kolín	26	756,5
4.	Jiskra Ústí nad Orlicí	24	770
5.	SK Nové Město nad Metují	21	687,5
6.	Dukla Praha B	20	608
7.	Slovan Liberec	16	667,5
8.	AŠ Mladá Boleslav	5	223,5

Body za družstvo:

Plachý 91,5, Coubal M. 82, Praisner (H) 81, Coubal J. 64,5, Janda (H) 51,25, Širec 50, Michálek (H) 43, Kostrec (H) 40, Kubiš 38,25, Pospíšil 36,25, Škvor 32, Marek 30,75, Pichl Z. 30,25, Radíkovský 26,25, Vejlupek 16, Robovský 12,5, Pražák 10, Vokoun 9,5, Čerepušák 7, Skalník 6,75, Kratochvíl 4,5

Muži B – II. liga, skupina C (vedoucí Ratislav Šedina)

1.	Slavoj Stará Boleslav	38	984
2.	Jiskra Litomyšl	31	718,5
3.	LIAZ Jablonec B	30	748,5
4.	Sokol Nová Paka	22	657
5.	AC Čáslav	21	613,75
6.	AFK Chrudim	19	559,75
7.	Sokol Kolín B	11	403
8.	TJ Jičín	7	301

Body za družstvo:

Marek P. (H) 65,75, Fořt 62,25, Prchal 45, Satrapa 41,5, Patera 30,5, Mlika 29,25, Šedina P. 28, Pichl J. 18,25, Slabý J. 15,5, Sotona 13,25, Mužiček Jak. 9,5, Kaňkovský 7,5, Rohánek 7,25, Skalník 6,75, Pokorný 6, Gruml 3,5, Krámský 3,25, Mrázek 3, Slabihoudek 3, Forejt 1, Cholenský 0, Kvapil 0, Mužiček Jos. 0, Pařík 0, Podnecký 0, Talich 0

Juniorky – oblastní přebor (vedoucí Petr Kubiš a Jiří Tuček)

1,	AC Kablo Kladno	12	392
2.	AC Čáslav	12	367,5
3.	Sokol Kolín	12	325,5
4.	Slavoj Stará Boleslav	6	194
5.	Spartak Vlašim	1	115

Body za družstvo:

Březinová 68,5, Macková 53, Zedníková 45,25, Jenešová 34, Molnářová 27, Rösslerová 24, Gallistlová 15,75, Beranová 15,25, Čtrnáctová 8,5, Spěvákova 5, Suchánková 4,25, Formánková 4, Stopková 4, Šibravová 2, Růžková 2, Rysková 1, Novotná 0

Junioři – oblastní přebor (vedoucí Jakub Coubal a Václav Širc)

1.	Slavoj Stará Boleslav	18	909,5
2.	AŠ Mladá Boleslav	14	426,5
3.	AC Kablo Kladno	13	432
4.	Sokol Kolín	8	244
5.	Lokomotiva Beroun	7	210
6.	SKP Atletik Nymburk	3	81

Body za družstvo:

Podnecký 74, Robovský 58, Kvapil 50, Pichl J. 27, Hamar M. 15, Erben 4

Dorostenci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Václav Širc)

1.	ASK Slavia Praha	170
2.	AK Bilina	163
3.	AC Pardubice	140
4.	Jiskra Ústí nad Orlicí	133,5
5.	TJ Klatovy	77
6.	LIZ Jablonec nad Nisou	64
7.	AC Kablo Kladno	61
8.	Sokol Kolín	60,5
9.	ŠAK Chodov	50
10.	ZŠ Jeseniova Praha	47
11.	Sokol SŠ České Budějovice	46
12.	TJ Nová Včelnice	25

Dorostenci – oblastní přebor

1.	AC Kablo Kladno	13	478
2.	Sokol Kolín	12	420
3.	Lokomotiva Beroun	8	259,5
4.	Olympia Kutná Hora	5	167
5.	AC Čáslav	2	30,5

Body za družstvo:

Pichl Z. 65,25, Pařík 51, Mrázek 37,25, Kratochvíl 36, Patera 35,75, Hamar V. 32, Talich 29,25, Bukáček 28, Mužíček 26,5, Richter 22, Charvát 12, Douša 10, Novák J. 9,75, Forejt 8, Slušný 5, Böhm 5, Novák M. 5, Funda 4, Ulrich 1

Starší žákyně – oblastní přebor (vedoucí Jitka Vaňková)

1.	Slavoj Stará Boleslav	16	316
2.	AC Kablo Kladno	14	250,5
3.	Sokol Kolín	12	235
4.	Spolana Neratovice	10	190,5
5.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	8	150
6.	Olympia Kutná Hora	5	78
7.	Lokomotiva Beroun	4	79
8.	Kavalier Sázava	3	53
9.	Sokol Roztoky		68

Body za družstvo:

Jenešová 87, Sixtová 74,2, Málková 60,5, Lancová 40,25, Novotná 32,75, Plevová 32, Bajerová 31,25, Holanová 31, Casková 26,75, Kabátová 25,25, Poláčková 22, Beranová 20,25, Volejníková 19,75, Zalačáková 17, Dvořáková 17, Douděrová 16,75, Bělinová 15,5, Nováková 13, Hoffmannová 12,7, Michálková 11, Nouzáková 9, Šplichalová 8,7, Tučková 8, Dubnická 8, Konvalinková 7, Jirkovská 6,25, Jelínková 6, Čiháková 5, Jarošová 4, Hrgašová 3, Fajtová 2

Starší žáci – oblastní přebor (vedoucí Vladimír Pražák)

1.	AC Kablo Kladno	16	557
2.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	13	218,5
3.	Sokol Kolín	11	212
4.	Slavoj Stará Boleslav	11	202,5
5.	Olympia Kutná Hora	9	190,5
6.	Lokomotiva Beroun	4	86
7.	Spolana Neratovice	4	78
8.	Kavalier Sázava	4	72
9.	Sokol Roztoky		62,5
10.	Slavoj Stará Boleslav		8

Body za družstvo:

Forejt 97, Bílský 53,75, Fleisig 40, Záhora 33,5, Musil 30,25, Strejček 24,5, Batelka 19,25, Vítek 17, Koška 15,5, Javůrek 13, Doležal 12, Salač 11,25, Tománek 11, Svoboda 10,75, Veselý 10,25, Nouzák 10, Kraus 9,5, Jelínek M. 9,25, Jelínek J. 8,5, Procházka 8,25, Kořený 8, Nevyjel 7,75, Martinec 7,5, Novotný 7, Koubský 7, Kalousek 7, Kuhn 7, Vaniček 5,25, Káninský 5, Biško 4, Solnař 3,5, Jírek 2,25, Hrabal 1,75, Kulhavý 1

Mladší žákyně – oblastní přebor (vedoucí Marie Fišerová)

1.	Sokol Kolín A	150
2.	AC Kablo Kladno	134
3.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	105
4.	AŠ Mladá Boleslav	54
5.	Olympia Kutná Hora	35
6.	Slavoj Stará Boleslav	33
7.	SKP Atletik Nymburk	32
8.	Sokol Kolín B	15
9.	Kavalier Sázava	114
10.	AC Čáslav	95
11.	Spartak Čelákovice	34
12.	Jiskra Zruč nad Sázavou	26
13.	Olympia Kutná Hora B	13

Body za družstvo:

Gembiczka 86,8, Vaňková B. 81,25, Horáková 78, Hrdá 65,3, Pecková 63,55, Strnadová 61, Tomášková 51,5, Šedínová 49,33, Polívková 47,5, Bajerová 42,35, Hodanová 41,5, Enochová 40, Jandějsková 38,85, Kubištová 35,85, Hladíková 34,1, Špinková 33, Weberová 29, Péterová 24,75, Vinklárková 24,05, Nováková 22, Kynclová 19,75, Špíková 17, Tučková M. 15, Tučková K. 14, Mužičková 12, Trojanová 10,5, Adamecová 6, Vaňková K. 5, Hryzláková 3, Podhrázská 2,5, Vaničková 1,75, Šimonová 1, Králová 1

Mladší žáci – oblastní přebor (vedoucí Petr Pražák)

1.	Olympia Kutná Hora A	140,5
2.	Sokol Kolín A	107
3.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	100
4.	Slavoj Stará Boleslav	76
5.	AC Kablo Kladno	73
6.	AC Čáslav	50,5
7.	Olympia Kutná Hora B	11
8.	AŠ Mladá Boleslav	118
9.	Sokol Kolín B	111
10.	Spartak Čelákovice	110
11.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav B	89
12.	SKP Atletik Nymburk	52
13.	Kavalier Sázava	29
14.	Jiskra Zruč nad Sázavou	5

Body za družstvo:

Bourek 75,55, Knížák 66,85, Vondrák 64,75, Herman 51,75, Vokál 45,5, Vaněk 43,75, Svoboda 34,5, Poláček 33,5, Fleisig 31,35, Zalabák 31, Falout 24,5, Fajfr 24, Černík 21,75, Janeček 21,35, Tyl 20,5, Vokál 18,6, Holub 17,33, Zach 16,5, Volek 14,75, Staněk 12,75, Ryšánek 12,5, Bílý 12,08, Shrbený 11,25, Miler 11, Novák 10, Dudáš 5, Rytina 4,75, Daniček 3,5, Šrámek 3, Špecinger 1,75

Dorostenky – oblastní přebor v hale (vedoucí Jiří Tuček)

1.	Sokol Kolín	76
2.	Spolana Neratovice	62
3.	AC Čáslav	59
4.	Slavoj Stará Boleslav	57
5.	Lokomotiva Beroun	49,5
6.	Olympia Kutná Hora	48,5
7.	AC Kablo Kladno	45
8.	Sokol Roztoky	42
9.	Spartak Vlašim	34,5
10.	SKP Atletik Nymburk	26
11.	Rakovník	22,5

Body za družstvo:

Macková 21, Málková 19, Hodanová 12, Gembiczka 8, Bělinová 7, Vaňková 5, Beranová II. 2, Novotná 2, Beranová P., Pecková

Dorostenci – oblastní přebor v hale (Václav Širc)

1.	Sokol Kolín	121,5
2.	AC Kablo Kladno	103
3.	Rakovník	69,5
4.	Lokomotiva Beroun	67,5
5.	Slavoj Stará Boleslav	66,5
6.	AC Čáslav	64
7.	Spolana Neratovice	63
8.	Olympia Kutná Hora	54,5
9.	Sokol Roztoky	41,5
10.	Spartak Vlašim	23
11.	SKP Atletik Nymburk	16

Body za družstvo:

Mrázek 21,5, Mužiček 20, Patera 14,5, Urlich 12,5, Pichl Z. 12, Kratochvíl 12, Forejt 12, Hamar V. 9, Novák J. 8, Valter, Bukáček, Novák M.

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

41. ročník silničního běhu Kolin-Velký Osek-Kolin				16.4.
Vladimír Vašek	69	AFK Pardubice	1:02:44,0	
55. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m				1.5.
Jaromír Paula	75	AC Čáslav	49,75	
29. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m				1.5.
Michal Vokolek	72	AC Pardubice	8:37,55	
24. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu kouli				1.5.
Michal Oertel	79	Dukla Praha	15,39	
10. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m				1.5.
Josef Tomek	79	AC Čáslav	2:33,03	
65. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji				27.8.
Aleš Pastrňák	76	Dukla Praha	3458	
			(662 – 55,37 – 23,36 – 44,17 – 4:59,50)	
63. ročník Buzkovy míle				27.8.
Václav Škvor	75	Sokol Kolin	4:20,74	
49. ročník sprinterského trojboje				27.8.
Jiří Vojtík	81	Olymp Praha	2518	
			(7,18 – 11,00 – 22,45)	
11. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém				27.8.
Michal Coubal	73	Sokol Kolín	685	
10. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém				27.8.
Petr Souček	75	AK Bilina	195	
2. ročník Ceny města Kolína na 2000m				27.8.
Renata Hloppová	76	Sokol Kolin	6:17,52	
74. ročník Drozdova lesního běhu				15.10.
Milan Uchytíl	74	AFK SKP Pardubice	13:02	
41. ročník Silvestrovského běhu				31.12.
Jiří Miler	75	LIAZ Jablonec	9:45	
10. ročník Kolínské atletické ligy středních škol				
SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky Kolin				- chlapeč
Gymnázium Kolín				- dívky

ANKETA O ATLETA KOLÍNA 2000

Jako každý rok proběhla po závěru atletické sezóny anketa o nejlepší kolínské atlety uplynulého roku. Svými hlasy do ní přispělo celkem 16 trenérů, činovníků a zástupců závodníků – Jakub Coubal, Marie Fišerová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Marie Kružiková, Petra Machová, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Josef Slabý, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Šire, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. Ti tentokrát poprvé určili pořadí hned ve třech kategoriích - v kategorii dospělých, společné kategorii juniorů a dorostu a v kategorii žactva. A jak to letos dopadlo:

Dospělí:

1. Renata Hoppová	160	11. Ivana Cidlinská	12
2. Helena Šimková	144	12. Jakub Coubal	10
3. Michal Coubal	114	13. Jan Pospíšil	4
4. Helena Balatková	113	14. Petr Kubiš	2
5. David Plachý	97	15. Marcela Regnerová	1
6. Veronika Hovorková	63,5		
7. Václav Šire	55,5		
8. Petra Machová	52		
9. Jan Vejlupek	36,5		
10. Václav Škvor	14,5		

Juniori a dorost:

1. Zdeněk Pichl	80	6. Vojtěch Patera	10
2. Barbora Březinová	64	7. Martina Zedníková	5,5
3. Jakub Holata	36	8. Vladimír Hamar	1
4. Jan Kratochvíl	25	9. Jiří Robovský	1
5. Květoslav Pařík	14,5		

Žactvo:

1. Jakub Forejt	100	11. Lenka Hodanová	21
2. Lenka Málková	90	12. Miloslav Knížák	17
3. Kateřina Jenešová	62	13. Lucie Horáková	9,33
4. Adriana Gembiczka	40	14. Daniel Fleisig	8
5. David Brunclik	38	15. Michal Bilský	6
6. Veronika Sixtová	34	16. Jana Tučková	3
7. Jakub Herman	33	17. Vladimír Vokál	1
8. Barbora Vaňková	33		
9. Václav Bourek	27,3		
10. Zdeněk Vaněk	27		

ROZHODČÍ STÁLE OPOROU ODDÍLU

Už jsme si poslední léta zvykli na to, že v závěrečných ročenkách píšeme o našich rozhodčích vždy jen pochvalně. Nejinak je tomu i letos, neboť vysoko nastavenou latku z let minulých minimálně udrželi. Již téměř pravidelně pořádáme přes 40 závodů, na další závody zajižďejí naši rozhodčí pomáhat na další stadióny. Jak uvidíte z přehledu uvedeného níže, jako jeden z mála českých oddílů nemáme o rozhodčí nouzi a naše špičkové podniky jsou zabezpečeny velmi kvalitně. Podílejí se na tom nejen školení rozhodčí, ale i desítky dalších neškolených a pomocníci z řad žactva. Tady by však měl být námět pro další sezónu. Jistě by stálo za to uspořádat znovu školení rozhodčích, abychom ty zatím neproškolené

posunuli do „oficiálního“ seznamu. Navíc ani naši rozhodčí se z neznalosti některých pravidel nevyvarují občas nějakého drobného přehmatu.

V uplynulém roce se nám vydařily všechny tradiční závody – silniční běh Kolin – Velký Osek – Kolin, Polabské závody, Velká cena města Kolína, Drozdův lesní běh i Silvestrovský běh. Se zdarem jsme dokázali uspořádat prvoligová kola mužů i žen, byli jsme spolupořadatelé i finále Mistrovství ČR, skupina o 9.-16. místo na pražské Slavii. Obrovský dík pak patří především těm, kteří pomohli vypořádat se s obrovským nápořem závodníků především při náborových závodech žactva.

Při slavnostním setkání ke stému výročí založení atletiky v Kolině byla celá řada dlouholetých rozhodčích za svou nelehkou a záslužnou práci oceněna alespoň pamětní medailí. Jsme si vědomi, že by si ji zasloužili ještě mnozí další, a tak chceme všem naši rozhodčím popřát do nového roku, století i tisíciletí pevné zdraví, chceme jim za jejich dosavadní práci ještě jednou poděkovat a věříme, že zůstanou kolínské atletice věrni i nadále.

Činní rozhodčí:

Beran Ladislav, Bureš Josef, Cidlinská Ivana, Čerepušťák Ondřej, Fišerová Marie, Hanzálková Martina, Hopp Vladimír, Hoppová Renata, Hovorka Jiří, Hladíková Jitka, Hypeš Vlastimil, Chadima Josef, Chlubný Jan, Chochola Jan, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, Kodým Ladislav, Kružík Pavel, Kružiková Marie, Kantor Milan, Machová Petra, Marek Milan, Miler Václav, Melan Karel, Pavlovský Arnošt, Pavlovská Soňa, Pejša Jaroslav, Pospíšil Jan, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Plešinger Stanislav, Pražák Vladimír st., Pražák Vladimír ml., Radikovský Martin, Skalník Jan, Slabý Josef, Sobotka Bohumil, Šanda Václav, Šandová Irena, Šimková Helena, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Širc Václav st., Špinková Sabina, Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka, Vodrážka Lev

Bez kvalifikace:

Březinová Barbora, Coubal Jakub, Coubal Michal, Gruml Vilém, Gallistlová Eva, Hamar Miroslav, Hamar Vladimír, Hovorková Veronika, Jenešová Barbora, Jirkovská Petra, Kaňkovský Martin, Klimeš Zdeněk, Kubiš Petr, Kvapil Miroslav, Molnářová Jana, Mrázek Jan, Mužíček Josef, Mužíček Jakub, Navrátil Václav, Pařík Ondřej, Pavlovská Martina, Pichl Zdeněk, Plachý David, Podnecký Přemysl, Potštejnský Miloš, Robovský Jiří, Škvor Václav, Širc Václav ml., Talich Pavel, Ulihrach Bohdan, Vejlupek Jan, Vokoun Josef, Zedníková Martina

Arnošt Pavlovský

MEZI TRENÉRY BLÝSKÁNÍ NA ČASY ?

Na rozdíl od úseku rozhodčích všechny poslední ročenky hovořily na úseku trenérském o postupném úbytku trenérů, státní trenérského sboru a dalších problémech, které na tomto úseku trápí kolínskou atletiku.

Uplynulá sezóna však po mnoha letech ukázala, že by mohlo dojít po delší době k obratu k lepšímu. V polovině roku ukončila svoje působení ve funkci vedoucí trenérky na sportovních třídách na 7. ZŠ Masarykova Renata Hoppová, která se začala věnovat „na plný úvazek“ vlastní závodnické činnosti, neboť práci vedoucí trenérky nešlo s vrcholovým tréninkem dost dobře skloubit. Na její místo nastoupila Jana Šedinová a po několika letech tak znovu naskočila do trenérského kolotoče v našem oddíle. A po pravdě řečeno, již na podzim se ukázalo, že tato změna začíná nést v práci sportovních tříd své ovoce. Na „sportovce“ došlo ještě k jedné podstatné změně. Ze sboru tělocvikářů odešel Vladimír Pražák a na jeho místo nastoupila Marie Kružiková, dlouholetá trenérka sportovních tříd ještě z doby jejich působení na 6. ZŠ. Velice potěšitelné při tom je, že jsme současně neztratili ani Vládu Pražáka, který nadále působí jako oddílový trenér.

V rámci České obce sokolské funguje nadále sportovní základna, jejímž vedoucím trenérem je Václav Širc a která má obrovský podíl na ekonomickém zajištění mládežnické atletiky v našem oddíle.

Od 1. srpna došlo také ke změně v systému talentované mládeže, dotovaném přímo z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Centra talentované mládeže byla zaměněna Sportovními centry mládeže, a co je pro nás podstatné, jejich členy mohou být i závodníci sokolských klubů. Vzhledem k vysokému počtu zařazených členů z našeho oddílu nám bylo přiděleno i místo úvazkového trenéra, které zastává Jiří Tuček.

Velmi dobré je, že v oddíle se objevili dva noví trenéři. Tréninkovou skupinu si začal budovat Michal Coubal a v současnosti jsou jeho svěřenci Jiří Robovský a Jan Mrázek. S Martinem Radikovským

začal pracovat Ratislav Šedina, koncem roku k němu přešel od Jarmily Kratochvilové také Jakub Holata a trénují s ním i dívky ze sportovních tříd.

A tak se nám podle představ nedaří jen v práci přípravek. Jitka Hladíková je na mateřské dovolené, a tak Sabině Špínkové vypomáhá Jana Šedinová, zatímco loňský sympatický rozjezd Petra Kubiše, Václava Škvora, Ivany Cidlinské a Renaty Hoppové se rozplynul do ztracena.

Doufejme, že i na začátku druhé stovky kolínské atletiky se nám podaří na trenérském úseku udržet určité oživení z roku uplynulého.

Činní trenéři v roce 2000:

Marie Fišerová, Renata Hoppová, Ivan Karger, Marie Kružíková, Květoslav Pařík, Amoš Pavlovský, Vladimír Pražák, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Širc, Jiří Tuček, Jitka Vaňková

Bez kvalifikace:

Michal Coubal, Jitka Hladíková, Sabina Špínková

Jiří Tuček

SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE

Jak už bylo napsáno výše, došlo v českém atletickém systému talentované mládeže od poloviny uplynulého roku ke změně. Dosavadní Centra talentované mládeže (CTM) zaměnila Sportovní centra mládeže (SCM), jejichž členy mohou na rozdíl od CTM být i členové sokolských oddílů. Proto byli do středočeského SCM zařazeni i naši závodníci – konkrétně Barbora Březinová, Zdeněk Pichl, Jan Pichl, Martina Zedníková, Ondřej Pařík, Jakub Forejt, Vojtěch Patera a za svůj výkon ještě v dresu Sokola Kolín i Jakub Holata. Tedy ti, kteří se umístili na mistrovství ČR v hale do 8. místa.

Zařazování do SCM probíhá dvakrát do roka, vždy v březnu a v říjnu, tedy po skončení halové, respektive letní sezóny. V SCM jsou tři skupiny zařazení. Ve skupině A jsou pouze medailisté z mistrovství ČR, ve skupině B finalisté mistrovství a ve skupině C další závodníci, kteří buď splní orientační limit, nebo jsou hodni dalšího sledování z jiného důvodu nebo sem mohou být nejdéle na půl roku zařazeni ti, kteří byli přeřazeni ze skupin A či B pro nepotvrzení výkonnosti z předchozího období.

A tak od října 2000 byl z našeho oddílu nově zařazen Jan Kratochvíl do skupiny B, kde jsou i Barbora Březinová a Lenka Málková. V A skupině je Zdeněk Pichl, naopak do C skupiny pro nepotvrzení výkonnosti v letní sezóně klesli Vojtěch Patera, Ondřej Pařík, Martina Zedníková a nově sem byla zařazena Daniela Macková. Přišli jsme o Jakuba Holatu a Jana Pichla, kteří v průběhu roku přestoupili do AC Čáslav, a o Jakuba Forejta, který jako student sportovního gymnázia nemůže být zařazen do jiného článku systému talentované mládeže.

Je tedy zřejmé, že pokud chceme do budoucna udržet postavení Kolína v tomto článku atletického systému, musíme dokázat vychovat řadu závodníků minimálně na úrovni finálového umístění na mistrovství republiky. Od zařazení do SCM a konkrétní výkonnosti se totiž odvíjí i finanční a materiální zabezpečení jednotlivých závodníků.

V uplynulém roce se členové SCM z našeho oddílu zúčastnili spolu se členy sportovní základny mládeže a oddílu letního soustředění v Sázarvě-Sedlišti.

Jiří Tuček

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

V současné době je základna mládeže tvořena tak zvanými základními celky, do nichž jsou zařazena nejúspěšnější družstva mládeže a jednotlivci, kteří se probíjeli na mistrovství republiky. Abychom na tyto závodní celky dostali patřičné finanční zajištění, je třeba, aby se probíjely přes úspěšně absolvovaný oblastní přebor do semifinále či finále mistrovství republiky družstev.

Základem úspěšnosti družstva je dostatečný počet závodníků a v neposlední řadě i úspěšnost nejlepších jednotlivců. Přitom v minulých letech byly právě úspěchy družstev mládeže velmi výrazné.

Proto je varující, že v uplynulém roce výraznějšího úspěchu dosáhli pouze dorostenci, kteří jako jediní postoupili do semifinále mistrovství ČR, kde obsadili 8. místo. O neúčasti družstva juniorek ve finále mistrovství rozhodovaly v oblastním přeboru až pomocné body, na něž byly lepší dívky Kladna a Čáslav. I obě družstva staršího žactva zůstala těsně před branami semifinále mistrovství ČR, když

chlapeci v prvním finále oblastního přeboru nastoupili kvůli termínové kolizi s republikovým finále přeboru AŠSK v atletickém čtyřboji bez čtyř svých hlavních opor. Takto jsme se sami připravili o účast v závěrečných bojích mistrovství republiky a je jen otázkou, jak moc se to odrazí ve finančním zajištění základny mládeže pro tento rok. Za výsledky družstev mládeže stojí mravenčí práce především trenérů sportovních tříd, ale také základny mládeže a oddílu.

Výraznějších úspěchů než v soutěžích družstev členové základny dosáhli v soutěžích jednotlivců. Zde bezkonkurenčně kraloval pětinasobný mistr republiky Zdeněk Pichl, ale vynikající výkonnost prokázala i řada dalších – Jakub Forejt, Barbora Březinová, Lenka Málková, Jan Kratochvíl, Ondřej Pařík, Jakub Mužiček, Martina Zedníková a další.

Značné rezervy máme stále ve výběru, či vlastně v posledních letech spíše v náboru mladých talentů. Je třeba ve větší míře využívat školních závodů žactva a dorostu, pořádaných převážně učiteli a trenéry ST (Pohár rozhlasu, okresní olympiáda žactva, středoškolská liga, přespolní běhy). V minulosti se tato práce dařila Ivanu Kargerovi a Petru Kronesovi, momentálně výsledek výběru rozhodně neodpovídá úsilí vynaloženému na tyto závody. Samozřejmě že nevýhodou pro nás je, že tyto závody probíhají v dopoledních hodinách, kdy většina trenérů je v zaměstnání.

Domnívám se, že základna mládeže prokázala za uplynulých 6 let činnosti svými výsledky opodstatněnost své existence a doufám, že zůstane našemu oddílu zachována i pro příští roky

Václav Širc

SPORTOVNÍ TŘÍDY

Rok 2000 přinesl v životě sportovních tříd na ZŠ Masarykova několik změn. O prázdninách vyměnila ve funkci vedoucí trenérky Renatu Hoppovou Jana Šedinová, která svůj kontakt se žáky zahájila na podzimním soustředění. Zatímco zimní lyžařská soustředění proběhla v už známých a vyzkoušených terénech, tento podzimní výcvikový tábor proběhl na novém místě – v chatovém táboře Pragy Hostivař v sázavských Chřenovicích. Počasí tentokrát soustředění přálo, a tak se z velké části splnily všechny úkoly, které před žáky na počátku podzimní části sezóny stály.

Přes prázdniny se změnil také sbor tělocvikářů a trenérů, když po odchodu Vladimíra Pražáka ze 7. ZŠ zaujala jeho místo Marie Kružiková. Úprava byla také provedena v rozdělení žáků 8. a 9. třídy k jednotlivým oddílovým trenérům, se kterými byla také uzavřena dohoda o kontrole docházky a tréninkové aktivity, aby prostřednictvím vedoucí trenérky mohla být informována i rodičovská veřejnost.

V rámci všestrannosti se v průběhu roku žáci sportovních tříd zúčastnili celé řady školských soutěží v různých druzích sportu. Ve své specializaci – atletice – dosáhli žáci a žákyně sportovních tříd celé řady úspěchů, které potěšily, ale také zavazují do příštího období. Na halových oblastních přeborech získali 5 prvních, 7 druhých a 4 třetí místa, letní přebory na dráze byly ještě úspěšnější při bilanci 9 – 4 – 6. Jakub Forejt se probojoval na mistrovství České republiky jak v hale, tak na dráze a zde dokázal vybojovat stříbrnou medaili v hodu oštěpem a dalších pět finálových umístění v bězích na 60 a 300 m, v dálce a devítiboji.

Velkým úspěchem bylo třetí místo družstva starších žáků v republikovém finále přeboru AŠSK v atletickém čtyřboji. Družstvo děvčat běžkyň pak obsadilo druhé místo v regionálním finále přeboru AŠSK v přespolním běhu. Žáci a žákyně sportovních tříd byli také páteří oddílových žakovských týmů, z nichž mladší žákyně získaly titul přebornic oblastí, mladší žáci skončili druzí a starší žáci i žákyně obsadili třetí příčku v oblasti. Sportovní třídy byly v uplynulém roce pořadatelem regionálního finále Poháru rozhlasu sportovních tříd a s výjimkou starších žákyň, které skončily až osmé, nebyly výsledky v porovnání s ostatními sportovními třídami i z mnohem větších měst k zahzení. Starší žáci a mladší žákyně skončili čtvrtí a mladší žáci na šesté příčce.

Horší je, že po odchodu žáků 9. třídy, kteří tvořili základ oddílového družstva, se potýkáme s nedostatkem kvalitních závodníků a jako už každoročně i s malým zájmem, neboť fotbal je pro většinu chlapců atraktivnějším sportem. A ačkoli mladší závodníci ještě nedorostli ke kvalitní výkonnosti, už i u nich se projevují stejné problémy. Ty by zřejmě dokázaly odstranit nové mladé tváře mezi trenéry, jak ukázal v loňském roce příklad Renaty Hoppové, ale bohužel se už dlouhá léta mezi mladšími členy oddílu nenašel nikdo se zájmem o trenérskou práci s žáky.

Marie Fišerová a Jana Šedinová

BĚŽECKÁ GRAND PRIX

Skupina běžců mimo dráhu bilancovala už 19. ročník své populární celoroční běžecké soutěže GRAND PRIX 2000. Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 37 mužů a jedna žena. Startovní peloton se omladil, protože zatímco v roce 1999 byl věkový průměr startujících 47 let, bylo to v uplynulém roce jen 44,5 roku. Celkem bylo bodováno 36 závodů, nejobeslanějšími běhy byly Silvestrovský kros (28), okresní přebor v přespolním běhu (25) a jarní Pečky (24).

Celkové pořadí 19. ročníku:

1. Till	291	14. Fišer	123	27. Čumpelik R.	41
2. Lhota	265	15. Škvor	120	28. Petříček	39
3. Martínek	255	16. Runa	114	29. Katrnoška	34
4. Foltýn	236	17. Plešinger	108	30. Beran	33
5. Janata	222	18. Pejša	92	31. Čumpelik V.	32
6. Štrup	202	19. Nosek T.	84	32. Stránský	31
7. Nosek R.	201	20. Kaňkovský	80	33. Konývka	29
8. Miler	143	21. Kotyk	74	34. Hopp	27
9. Čížimský	141	22. Sobotka	72	35. Chadima	25
10. Veselý	141	23. Picha	65	36. Kvaček	20
11. Sotona	145	24. Rosenberger	60	37. Karger	9
12. Kodým	135	25. Hoppová	44	38. Beneš	7
13. Peška	128	26. Kubát	42		

Dosavadními vítězi GRAND PRIX se stali Václav Miler 7x, Stanislav Hanzálek a Pavel Till 4x, Jan Štrup 2x a Jaroslav Kvaček a Jaroslav Mádlik 1x.

V celkovém pořadí 19 ročníků GRAND PRIX, v nichž startovalo už 81 běžců je následující pořadí na čelných místech:

1. Miler	2379,5	6. Janata	1296,5
2. Kvaček	2178	7. Till	1283
3. Kodým	2024	8. Veselý	1257,5
4. Štrup	1938	9. Hopp	1242
5. Martínek	1427	10. Šanda	1176

Josef Chadima

CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	1996	1997	1998	1999	2000
Počet členů celkem/platících	354/345	318/251	334/252	341/255	330/269
Počet aktivních trenérů	15	14	12	14	15
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	56/43	80/72	80/69	96/88	95/82
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	25	0	0	0
Počet startů na mistrovství ČR	36	62	73	73	74
Místitři ČR jednotlivci/družstva	0	7	5/2	2/1	7
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	4	5/1	5/2	7/1	5
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)	16/3	20/1	17/1	22/1	24
Přeborníci ČOS	6	4	11	7	5
Medailisté z přeboru ČOS	12	20	15	12	5
Přeborníci oblasti jednotlivci/družstva	38/5	43/4	57/4	45/5	55/3
Medailisté na OP jednotlivci/družstva	62/2	92/4	83/3	85/3	93/5
Počet uspořádaných závodů	30	36	35	42	42
Počet překonaných oddílových rekordů	27	23	16	22	24
Počet družstev v soutěžích	14	11	12	13	12

VÝKONY 2000

Muži

60m

7.34 h	Slabý Josef	72
7.2 h	Plachý David	74
7.60	Radikovský Martin	74
7.63	Kubiš Petr	77
7.82	Sotona Petr	70
7.83	Skalník Jan	71
7.96	Satrapa Michal	71
8.04	Kaňkovský Martin	72

100m

11.1	Plachý David	74
11.2	Slabý Josef	72
11.3	Mlíka Radovan	78
11.4	Kubiš Petr	77
11.73	Radikovský Martin	74
11.6	Prchal Josef	72
11.6	Coubal Michal	73
11.8	Coubal Jakub	78
11.9	Skalník Jan	71
11.9	Šire Václav	76
12.1	Kaňkovský Martin	72
12.1	Marek Milan	77
12.2	Vokoun Josef	80
12.4	Škvor Václav	75
12.55	Sotona Petr	70

200m

23.1	Prchal Josef	72
23.66	Radikovský Martin	74
23.67	Plachý David	74
23.72	Kubiš Petr	77
23.6	Slabý Josef	71
25.25	Kaňkovský Martin	72
25.51	Skalník Jan	71
25.54	Sotona Petr	70

300m

36.8	Radikovský Martin	74
37.3	Prchal Josef	72
37.9	Marek Milan	77
39.5	Kaňkovský Martin	72

400m

50.9	Kubiš Petr	77
51.29	Radikovský Martin	74
51.4	Prchal Josef	72
53.08 h	Marek Milan	77
54.87 h	Škvor Václav	75
55.0	Kaňkovský Martin	72
55.0	Sotona Petr	70
55.4	Rohánek Pavel	65
56.8	Coubal Jakub	78
57.1	Skalník Jan	71
59.1	Šire Václav	76
60.2	Vokoun Josef	80

800m

1:58.83	Škvor Václav	75
1:59.99 h	Marek Milan	77
2:03.5	Rohánek Pavel	65
2:05.4	Kaňkovský Martin	72
2:05.4	Krámský Radek	
2:05.5	Gruml Vilém	67
2:06.6	Sotona Petr	70
2:07.6	Bari Arpád	57

1000m

2:31.7	Škvor Václav	75
2:40.37	Marek Milan	77
2:43.91	Fořt Martin	68
2:46.3	Gruml Vilém	67
2:46.3	Sotona Petr	70
2:57.2	Kaňkovský Martin	72
3:03.6	Miler Václav	65
3:05.5	Martinek Jiří	49
3:14.0	Štrup Jan	51
3:29.5	Janata Jiří	50
3:37.2	Veselý Milan	48
3:42.8	Kodym Ladislav	38
3:45.8	Beran Ladislav	37
4:05.4	Plešinger Stanislav	38

1500m

3:58.9	Škvor Václav	75
4:09.55 h	Vejlupek Jan	71
4:14.53	Fořt Martin	68

4:22,3	Sotona Petr	70
4:31,0	Marek Milan	77
4:44,8	Kubiš Petr	77
5:01,7	Kaňkovský Martin	72
5:02,0	Skalník Jan	71
5:04,1	Coubal Jakub	78
5:46,4	Vokoun Josef	80

mile

4:20,74	Škvor Václav	75
4:51,56	Marek Milan	77

3000m

8:36,07	Vejlupek Jan	71
8:58,90	Škvor Václav	75
9:08,4	Fořt Martin	68
9:21,11	Till Pavel	65
9:57,49	Sotona Petr	70
9:58,6	Slabihoudek Jiří	66
10:25,4	Bartoš Václav	53
10:33,9	Nosek Robert	69
10:37,3	Miler Václav	62
10:47,4	Štrup Jan	51
11:23,4	Janata Jiří	50
11:35,2	Rosenberger Luboš	62
11:45,5	Pejša Jaroslav	48
12:07,6	Veselý Milan	48
12:27,0	Kodym Ladislav	38
13:06,8	Čumpelik Vladimír	39
13:36,7	Plešinger Stanislav	38
15:24,8	Nosek Tomáš	35
17:17,8	Chadima Josef	47

5000m

15:40,5	Fořt Martin	68
15:43,0	Till Pavel	62
15:56,63	Vejlupek Jan	71
17:22,9	Slabihoudek Jiří	66
18:02,0	Bartoš Václav	53
18:06,0	Hanzálek Stanislav	
18:17,0	Sotona Petr	70
18:22,0	Martínek Jiří	49
18:55,0	Štrup Jan	51
19:10,0	Janata Jiří	50
19:24,0	Miler Václav	62
19:53,0	Petříček Stanislav	
20:18,0	Čížinský Jaromír	
20:32,0	Šedina Ratislav	61
20:45,0	Veselý Milan	48

21:32,0	Kodym Ladislav	38
23:54,0	Sobotka Bohumil	54
24:39,0	Plešinger Stanislav	38
32:36,0	Chadima Josef	47

10000m

35:01,91	Till Pavel	65
----------	------------	----

maraton

4:09:13	Sobotka Bohumil	54
---------	-----------------	----

60m př.

9,22 h	Coubal Jakub	78
9,27 h	Král Miloslav	70
10,3 h	Vokoun Josef	80

110m př.

15,1	Coubal Jakub	78
16,3	Satrapa Michal	72
16,3	Vokoun Josef	80
16,5	Šire Václav	76
18,2	Šedina Petr	64
19,8	Skalník Jan	71
20,7	Kubiš Petr	77

400m př.

58,67	Marek Milan	77
59,89	Skalník Jan	71
1:00,35	Vejlupek Jan	71

3000m př.

9:21,78	Vejlupek Jan	71
10:11,94	Fořt Martin	68
11:00,18	Sotona Petr	70
11:35,13	Slabihoudek Jiří	66

10km chůze

59:27,9	Čerepušťák Ondřej	48
---------	-------------------	----

20km chůze

2:07:35	Čerepušťák Ondřej	48
---------	-------------------	----

výška		
205	Šire Václav	76
201	Pospíšil Jan	76
190	Satrapa Michal	71
190	Vokoun Josef	80
176	Coubal Jakub	78
170	Coubal Michal	73
155	Kubiš Petr	77
140	Skalník Jan	71
135	Škvor Václav	75
130	Kaňkovský Martin	72

dálka

721	Coubal Michal	73
717	Plachý David	76
658	Coubal Jakub	78
645	Mlíka Radovan	78
632 h	Šire Václav	76
619	Prchal Josef	72
604 h	Šire Jan	80
588	Satrapa Michal	71
552	Vokoun Josef	80
547	Šedina Petr	64
536	Skalník Jan	71
516	Kubiš Petr	77
510	Kaňkovský Martin	72
475	Škvor Václav	75

trojskok

14,97	Coubal Michal	73
14,22	Coubal Jakub	78
12,77	Šedina Petr	64
12,42	Satrapa Michal	71

tyč

450	Plachý David	76
400	Coubal Jakub	78
315	Šire Václav	76
300	Vokoun Josef	80
220	Kubiš Petr	77
220	Skalník Jan	71

oštěp

52,55	Šire Václav	76
48,97	Coubal Jakub	79
48,08	Pokorný Tomáš	73
44,28	Satrapa Michal	71
40,66	Šedina Petr	64
38,09	Vokoun Josef	80

35,43	Kaňkovský Martin	72
31,00	Skalník Jan	71
23,75	Kubiš Petr	77
19,43	Škvor Václav	75

koule 7,25kg

11,55	Šire Václav	76
11,52	Mužiček Josef	61
10,95	Satrapa Michal	73
10,26	Pokorný Tomáš	73
10,20	Cholenský Aleš	76
9,95	Šedina Petr	64
9,32	Coubal Jakub	79
9,18	Coubal Michal	73
8,54	Kubiš Petr	77
8,25	Skalník Jan	71
7,87	Vokoun Josef	80
7,37	Kaňkovský Martin	72
4,86	Škvor Václav	75

disk

34,68	Coubal Jakub	78
29,03	Šedina Petr	64
27,67	Coubal Michal	73
25,40	Šire Václav	76
24,09	Skalník Jan	71
22,00	Vokoun Josef	80
19,86	Kubiš Petr	77
16,95	Kaňkovský Martin	72
16,05	Škvor Václav	75

kladivo

27,39	Šedina Petr	64
-------	-------------	----

desetiboj

5775 b.	Coubal Jakub	78
	(11,8-643-9,32-173-57,7- 15,9-34,68-400-45,18-5:04,1)	
5002 b.	Šire Václav	76
	(11,9-624-11,55-195-59,1- 16,5-25,40-315-46,94-NF)	
4586 b.	Vokoun Josef	80
	(12,2-552-7,87-188-60,2- 16,3-22,00-300-38,9-5:46,4)	
4338 b.	Kubiš Petr	77
	(11,5-516-8,54-155-51,3- 20,7-19,86-220-23,75-4:44,8)	
4023 b.	Skalník Jan	71
	(11,9-536-8,25-140-57,1- 19,8-24,09-220-31,00-5:02,0)	

3246 b.	Škvor Václav	75
	(12,4-475-4,86-135-53,0- NF-16,05-NF-19,43-4:09,4)	
3201 b.	Kaňkovský Martin	72
	(12,6-510-7,37-130-55,0 NF-16,95-NF-35,43-5:01,7)	
2871 b.	Coubal Michal	73
	(11,6-689-9,18-170-NF- NF-27,67-NF-NF-NF)	

klasický pětiboj (dá-ošť-200-disk-1500)

1661 b.	Coubal Jakub	78
	(613-44,78-NP-33,51-NP)	

sprinterský trojboj

2086 b.	Radikovský Martin	74
	(7,60-11,73-23,92)	
1748 b.	Skalník Jan	71
	(7,83-12,40-25,51)	
1721 b.	Sotona Petr	70
	(7,82-12,55-25,54)	
1667 b.	Kaňkovský Martin	72
	(8,04-12,64-25,25)	
1332 b.	Kubiš Petr	77
	(7,63-11,95-NP)	
571 b.	Satrapa Michal	71
	(7,96-NP-NP)	

4x100m

44,32	Plachý, Kubiš, Radikovský, Robovský
45,7	Kubiš, Plachý, Pichl Z., Škvor
45,7	Marek, Satrapa, Prchal, Skalník
45,8	Forejt, Prchal, Robovský, Sotona
46,30	Kubiš, Skalník, Radikovský, Plachý
46,60	Plachý, Sotona, Robovský, Coubal J.
46,72	Pichl, Robovský, Pospíšil, Coubal J.

4x200m

1:40,48 h	Radikovský, Marek, Škvor, Kaňkovský
-----------	--

4x400m

3:24,26	Radikovský, Pichl Z., Prchal, Kubiš
3:31,26	Kubiš, Radikovský, Pichl, Škvor
3:32,47	Pichl, Kubiš, Škvor, Marek
3:33,80	Kubiš, Pichl, Marek, Škvor
3:33,61	Marek, Skalník, Prchal, Gruml
3:43,70	Kubiš, Robovský, Škvor, Marek
3:44,90	Patera, Fořt, Rohánek, Sotona

3:48,6 Mlika, Pichl, Patera, Krámský

Junioři

60m

7,57 h	Robovský Jiří	82
--------	---------------	----

100m

11,3	Robovský Jiří	82
12,3	Hamar Miroslav	82
12,4	Erben Petr	82
12,7	Kvapil Miloš	82
13,3	Podnecký Přemysl	82

200m

24,60 h	Robovský Jiří	82
25,5	Erben Petr	82

400m

52,50 h	Holata Jakub	82
57,0	Pichl Jan	82
59,0	Robovský Jiří	82
61,8	Hamar Miroslav	82
62,3	Kvapil Miloš	82
67,0	Podnecký Přemysl	82

800m

1:56,39 h	Holata Jakub	82
-----------	--------------	----

1500m

4:13,70 h	Pichl Jan	82
5:55,9	Robovský Jiří	82
6:06,8	Podnecký Přemysl	82

3000m

9:12,49 h	Pichl Jan	82
-----------	-----------	----

5000m

15:58,3	Pichl Jan	82
---------	-----------	----

110m př.

18,3	Robovský Jiří	82
21,6	Kvapil Miloš	82
21,8	Hamar Miroslav	82

výška

150	Hamar Miroslav	82
145	Podnecký Přemysl	82
145	Kvapil Miloš	82
140	Robovský Jiří	82

dálka

643	Robovský Jiří	82
528	Hamar Miroslav	82
484	Kvapil Miloš	82
465	Podnecký Přemysl	82

trojskok

13,79	Robovský Jiří	82
-------	---------------	----

tyč

220	Hamar Miroslav	82
185	Robovský Jiří	82
140	Podnecký Přemysl	82

oštěp

49,13	Kvapil Miloš	82
42,38	Podnecký Přemysl	82
32,70	Hamar Miroslav	82
31,66	Robovský Jiří	82

koule 6,25kg

11,95	Podnecký Přemysl	82
10,11 h	Hamar Miroslav	82

koule 7,25kg

10,39	Podnecký Přemysl	82
9,75	Kvapil Miloš	82
8,86	Hamar Miroslav	82
7,70	Robovský Jiří	82

disk 2kg

30,09	Podnecký Přemysl	82
-------	------------------	----

34,53	Kvapil Miloš	82
32,99	Hamar Miroslav	82
26,55	Robovský Jiří	82

kladivo 6,25kg

36,44	Kvapil Miloš	82
30,07	Hamar Miroslav	82
29,94	Podnecký Přemysl	82

kladivo 7,25kg

30,86	Kvapil Miloš	82
-------	--------------	----

4x200m

1:40,75h Pichl J.,Robovský,Erben, Holata

desetiboj M

4082 b.	Robovský Jiří	82
	(11,3-625-7,70-140-59,0-18,3-26,55-185-31,66-5:55,9)	
3387 b.	Hamar Miroslav	82
	(12,3-528-8,86-150-61,8-21,8-32,99-220-32,70-NF)	
3246 b.	Kvapil Miloš	82
	(12,7-484-9,75-145-62,3-21,6-32,20-NF-46,20-NF)	
2905 b.	Podnecký Přemysl	82
	(13,3-465-10,39-145-67,0-NF-28,68-140-38,99-6:06,8)	

Dorostenci**50m**

6,2 h	Mrázek Jan	84
-------	------------	----

60m

7,72	Mrázek Jan	84
7,8	Böhm Martin	84
7,8	Charvát Michal	84
8,0	Funda Tomáš	84
8,8	Vorlíček Tomáš	84
8,8	Slušný Vlastimil	84
9,8	Jírek Michal	84

100m			4:32,1	Charvát Michal	84
			5:04,5	Pařík Ondřej	83
11,5	Mrázek Jan	84	5:07,0	Sukop Jan	84
12,4	Pichl Zdeněk	83	5:22,99 h	Novák Michal	83
12,5	Hamar Vladimír	83			
12,6	Pařík Ondřej	83	3000m		
12,7	Richter Michal	83	8:41,78	Pichl Zdeněk	83
12,8	Funda Tomáš	84	9:27,7 h	Patera Vojtěch	83
			9:42,85 h	Talich Pavel	83
150m			10:28,27	Charvát Michal	84
19,7	Böhm Martin	84	10:34,55	Böhm Martin	84
20,1	Funda Tomáš	84	13:12,4	Novák Michal	83
200m			50 m př. (91,4)		
24,1	Pichl Zdeněk	83	7,6 h	Mužiček Jakub	83
24,59	Mrázek Jan	84			
24,5	Kratochvíl Jan	83	110m př.		
			16,0	Mužiček Jakub	83
300m					
38,5 h	Mrázek Jan	84	110m př. M		
40,9	Talich Pavel	83	20,6	Pařík Ondřej	83
			21,0	Hamar Vladimír	83
400m			22,9	Pichl Zdeněk	83
52,20	Pichl Zdeněk	83	400m př.		
54,5	Patera Vojtěch	83	68,1	Talich Pavel	83
57,9	Talich Pavel	83			
60,0	Novák Michal	83	2km př.		
64,0	Hamar Vladimír	83	6:57,36	Talich Pavel	83
			7:35,5	Novák Jan	84
800m			výška		
1:56,77	Pichl Zdeněk	83	189	Kratochvíl Jan	83
2:07,7	Patera Vojtěch	83	185	Mužiček Jakub	83
2:09,3	Talich Pavel	83	180	Douša Daniel	84
2:17,1 h	Novák Jan	84	175	Bukáček Jan	84
2:26,7 h	Novák Michal	83	170 h	Pařík Ondřej	83
			155	Charvát Michal	84
1000m			155	Martínek Jan	84
2:45,0	Patera Vojtěch	83	155	Hamar Vladimír	83
2:47,8	Charvát Michal	84	140	Pichl Zdeněk	83
2:56,6	Böhm Martin	84	135 h	Sukop Jan	84
3:06,7	Funda Tomáš	84			
1500m					
3:58,76	Pichl Zdeněk	83			
4:12,1	Patera Vojtěch	83			
4:30,02	Talich Pavel	83			

dálka

587	Kratochvíl Jan	83
580 h	Pařík Ondřej	83
553	Richter Michal	83
544	Hamar Vladimír	83
527	Charvát Michal	84
524	Pichl Zdeněk	83
522	Funda Tomáš	84
518 h	Novák Michal	83
505	Böhm Martin	84
486	Haken Tomáš	83
442	Slušný Vlastimil	84
433	Vorlíček Tomáš	84

trojskok

12,61 h	Pařík Ondřej	83
12,16 h	Kratochvíl Jan	83
11,58 h	Hamar Vladimír	83
11,47	Richter Michal	83

tyč

270	Pařík Ondřej	83
185	Hamar Vladimír	83
160	Pichl Zdeněk	83

míček

58,63	Funda Tomáš	84
-------	-------------	----

oštěp 600g

50,10	Pařík Ondřej	83
48,76	Hamar Vladimír	83

oštěp 800g

39,55	Pařík Ondřej	83
39,15	Hamar Vladimír	83
23,48	Pichl Zdeněk	83

koule 4kg

13,59	Bukáček Jan	84
11,18	Douša Daniel	84
10,76	Charvát Michal	84
10,46	Böhm Martin	84
9,34	Slušný Vlastimil	84
9,19	Funda Tomáš	84
8,43	Vorlíček Tomáš	84

koule 5kg

13,15	Bukáček Jan	84
12,37	Hamar Vladimír	83
10,83	Douša Daniel	84

koule 7,25kg

8,56	Hamar Vladimír	83
7,88	Pařík Ondřej	83
5,97	Pichl Zdeněk	83

disk 1,5kg

39,80	Hamar Vladimír	83
29,83	Bukáček Jan	84
17,14	Slušný Vlastimil	84

disk 2kg

31,70	Hamar Vladimír	83
25,50	Pařík Ondřej	83
16,96	Pichl Zdeněk	83

4x100m

47,9	Mrázek, Pačín, Bukáček, Mužíček
50,0	Talich, Pichl Z., Mrázek, Slušný

4x200m

1:41,54 h	Talich, Patera, Pichl Z., Mrázek
-----------	----------------------------------

4x400m

3:53,39	Pichl Z., Patera, Talich, Kratochvíl
---------	--------------------------------------

400-300-200-100m

2:19,4	Patera, Mrázek, Pichl Z., Kratochvíl
--------	--------------------------------------

sprint.trojboj

1929 b.	Mrázek Jan	84
	(7,72-12,03-24,59)	

čtyřboj (60-dá/vý-ko4/mí-1000)

2186 b.	Charvát Michal	84
	(7,9-155-9,42-2:47,8)	
2075 b.	Böhm Martin	84
	(7,8-505-10,41-3:04,1)	

1939b.	Funda Tomáš	84	100m		
	(8,0-516-9,19-3:07,3)				

11,6	Forejt Jakub	85
------	--------------	----

desetiboj M

150m

3765 b.	Pichl Zdeněk	83	17,4	Forejt Jakub	85
	(12,4-524-5,97-140-52,7		18,4	Musil Jan	85
	22,9-16,96-160-23,48-4:05,5)		19,0	Bilský Michal	85
3744 b.	Pařík Ondřej	83	19,5	Batelka Josef	85
	(12,6-523-7,88-170-NF-		20,0	Kratochvíl Petr	85
	20,6-25,50-270-39,55-5:04,5)		20,9	Kraus Miroslav	86
3389 b.	Hamar Vladimír	83	21,0	Vaniček Ondřej	85
	(12,5-544-8,56-155-64,0-		21,7	Hrabal Petr	86
	21,0-31,70-185-39,15-NF)		21,7	Novotný Petr	85
			22,1	Káninský Matěj	86
			22,2	Koška Ondřej	85
			23,2	Dostál Jan	86
			23,7	Jírek Michal	85
			24,4	Nouzák Petr	85

Žáci starší

60m

7,2	Forejt Jakub	85	200m		
7,6	Batelka Josef	85			
7,7	Bilský Michal	85	24,69	Forejt Jakub	85
7,7	Záhora Lukáš	86			
7,8	Brunclik David	85	300m		
7,9	Procházka Roman	85			
8,2	Bartoš Václav	85	38,40	Forejt Jakub	85
8,3	Kraus Miroslav	86	39,2	Musil Jan	85
8,3	Kratochvíl Petr	85	41,2	Procházka Roman	85
8,3	Vitek Tomáš	85	42,8	Bartoš Václav	85
8,4	Kuhn Michal	85	46,5	Káninský Matěj	85
8,5	Salač Jiří	85	47,20	Strejček Jan	86
8,5	Kalousek Lukáš	86	47,1	Svoboda Petr	86
8,5	Pokorný Václav	86	50,8	Dostál Jan	86
8,6	Koška Ondřej	85			
8,6	Svoboda Petr	86	400m		
8,7	Novotný Petr	85			
8,8	Jelínek Jan	85	57,3	Forejt Jakub	85
8,8	Fleisig Lubomír	85			
8,9	Jelínek Michal	85			
9,0	Kulhavý Zdeněk	86	800m		
9,1	Biško Jiří	85			
9,1	Solnař Martin	86	2:25,9	Biško Jiří	85
9,1	Strejček Jan	86	2:32,1	Bilský Michal	85
9,3	Hrabal Petr	86	2:33,0	Jelínek Jan	85
9,3	Mokrý Pavel	85	2:33,1	Mokrý Pavel	85
9,3	Javůrek Adam	86	2:33,9	Svoboda Petr	86
9,4	Dostál Jan	86	2:36,3	Strejček Jan	86
9,6	Koubský Martin	86	2:38,7	Nouzák Petr	85
9,9	Kořený Jan	86	2:40,2	Javůrek Adam	86
10,2	Nouzák Petr	85	3:10,4	Vaněk Milan	86

1000m

2:53,5	Brunclík David	85
3:07,6	Forejt Jakub	85
3:12,6	Strejček Jan	86
3:18,8	Záhora Lukáš	86
3:27,9	Kořený Jan	86
3:41,4	Kulhavý Zdeněk	86
3:43,9	Dostál Jan	86

1500m

4:39,93	Brunclík David	85
4:47,2	Doležal Ondřej	85
5:01,1	Jelínek Jan	85
5:09,6	Strejček Jan	86
5:12,1	Javůrek Adam	86
5:13,8	Jírek Michal	85
5:14,3	Nouzák Petr	85
5:21,61	Kořený Jan	86
5:24,8	Bilský Michal	85
5:30,3	Pokorný Václav	86
5:34,8	Forejt Jakub	85
5:37,8	Košický Roman	86

60m př.

10,8	Kalousek Lukáš	86
------	----------------	----

100m př.

15,57	Forejt Jakub	85
16,8	Záhora Lukáš	86
17,78	Kalousek Lukáš	86
18,3	Batelka Josef	85
18,9	Jelínek Michal	85
20,6	Solnař Martin	86
21,9	Nouzák Petr	85

110m př. M

25,9	Forejt Jakub	85
------	--------------	----

200m př.

34,4	Kalousek Lukáš	86
37,4	Jírek Michal	85

výška

173	Brunclík David	85
170	Forejt Jakub	85
170	Vítek Tomáš	85

165	Kulm Michal	85
163	Záhora Lukáš	86
160 h	Tománek Ondřej	85
156	Martínek Jan	85
155	Biško Jiří	85
155	Salač Jiří	85
150 h	Kalousek Lukáš	86
145 h	Dostál Martin	85
140 h	Navrátil Pavel	
140 h	Vaněk Milan	86
140 h	Bilský Michal	85
140	Jelínek Jan	85
140 h	Niederle Jan	85
140 h	Kraus Miroslav	86
135 h	Zach Martin	
135 h	Solnař Martin	86
135 h	Král Jaroslav	86
135 h	Košický Roman	86
120 h	Nesládek Ondřej	86
115 h	Koubský Martin	86

dálka

590	Brunclík David	85
579	Forejt Jakub	85
551	Záhora Lukáš	86
511	Vaniček Ondřej	85
501	Bartoš Václav	85
490	Bilský Michal	85
479	Procházka Roman	85
472	Salač Jiří	85
455	Batelka Josef	85
447	Kalousek Lukáš	86
443	Morávek Jiří	85
442	Tománek Ondřej	85
440	Jelínek Jan	85
439	Biško Jiří	85
434	Jelínek Michal	85
433	Kraus Miroslav	86
421	Jírek Michal	85
409	Dostál Jan	86
409	Svoboda Petr	86
388	Kulhavý Zdeněk	86
379	Mokry Pavel	85
360	Kořený Jan	86
354	Strejček Jan	86
351	Fleisig Lubomír	85
334	Javůrek Adam	86

tyč

300	Forejt Jakub	85
200	Salač Jiří	85

928 b.	Dostál Jan	86	10,3	Fajfr Jakub	87
	(9,4-380-6,48-3:43,9)		11,6	Miler David	88
848 b.	Kořený Jan	86			
	(9,9-360-4,90)-3:27,9)				

150m

devítiboj(100pt-di-tyč-oš-60-dá-ko-vý-1000)

4645 b.	Forejt Jakub	85	20,9	Vaněk Zdeněk	87
	(15,57-37,84-250-52,28-8,43-560-11,34-163-3:16,22)		21,8	Zalabák Tomáš	87
			22,9	Vokál David	87
			23,31	Rytina Lukáš	87
			23,7 h	Tyll Lubomír	87
			25,0	Šhrbený Jakub	88
			26,0	Šrámek Jiří	87
			29,9	Miler David	88

desetiboj M

4039 b.	Forejt Jakub	85			
	(11,6-54,9-7,74-170-57,3-25,9-19,93-300-42,91-5:34,8)				

800m

2:41,8	Fleisig Daniel	88
2:42,62	Vondrák Zdeněk	87
2:46,0	Janeček Lukáš	88
2:47,2	Holub Josef	82
2:48,3	Zach Lukáš	87
2:53,1	Poláček Jan	87
2:53,3	Volek Lukáš	87
2:54,7	Fajfr Jakub	87
3:07,2	Ryšánek David	87
3:08,5	Šrámek Jiří	87
3:27,6	Miler David	88

Žáci mladší

50m

7,4 h	Bourek Václav	88
8,0 h	Janeček Lukáš	88

60m

8,3	Bourek Václav	87
8,4	Vaněk Zdeněk	87
8,6	Smolik Libor	89
8,7	Novák Tomáš	87
8,8	Knížák Miloslav	87
8,9	Volek Lukáš	87
8,9	Špecinger Oto	88
9,23	Vokál David	87
9,1	Zach Lukáš	87
9,1	Kasal Lukáš	90
9,3	Vondrák Zdeněk	87
9,3	Rytina Lukáš	88
9,4	Tyll Lubomír	87
9,4	Poláček Jan	87
9,4	Fleisig Daniel	88
9,4	Staněk Robin	88
9,5	Janeček Lukáš	88
9,6	Herman Jakub	87
9,7	Holub Josef	87
9,7	Falout Jan	88
9,8	Ilič Štefan	88
9,9	Daniček Milan	87
9,9	Ryšánek David	87
10,0	Bilý Jan	87
10,0	Šhrbený Jakub	88

1000m

3:24,3	Vondrák Zdeněk	87
3:30,3	Smolik Libor	89
3:30,7	Holub Josef	87
3:33,6	Zach Lukáš	87
3:39,6	Janeček Lukáš	88
3:41,4	Fajfr Jakub	87
3:44,9	Fleisig Daniel	88
3:58,2	Herman Martin	88
3:59,1	Herman Jakub	87
3:59,5	Ryšánek David	87
4:14,0	Knížák Miloslav	87

1500m

5:25,8	Vondrák Zdeněk	87
5:36,3	Černík Rostislav	88
5:40,0	Holub Josef	87
5:40,80	Volek Lukáš	87
5:45,0	Fajfr Jakub	87
5:47,6	Janeček Lukáš	88
5:53,7	Dudáš Filip	88
6:11,4	Poláček Jan	87
6:13,0	Ryšánek David	87
6:14,53	Vokál David	88
6:41,8	Miler David	88

50m př.

9,8 h	Herman Jakub	87
10,3 h	Knižák Miloslav	87

60m př.

10,6	Vaněk Zdeněk	87
10,7	Knižák Miloslav	87
11,26	Herman Jakub	87
11,1	Poláček Jan	87
11,51	Vondrák Zdeněk	87
11,6	Volek Lukáš	87
12,6	Vokál David	87
13,1	Falout Jan	88
13,2	Fleisig David	87
13,3	Shrbený Jakub	88
13,3	Staněk Robin	88

výška

150	Vokál Vladimír	87
145 h	Knižák Miloslav	87
140	Vaněk Zdeněk	87
136	Fleisig David	87
135 h	Vondrák Zdeněk	87
126	Bourek Václav	87
125	Vokál David	87
125 h	Zach Lukáš	87
125 h	Vejvoda Karel	88
125 h	Ilič Stefan	88
125 h	Svoboda Tomáš	88
125 h	Špecinger Oto	88
120	Holub Josef	87
120	Bílý Jan	87
120 h	Staněk Robin	88
120 h	Janeček Lukáš	88
120 h	Štefl	
120 h	Klečák	
115 h	Rylich Petr	
115 h	Bleha Pavel	
115 h	Louda Tomáš	
115 h	Novák Michal	
115 h	Černík Rostislav	88
110 h	Tyll Lubomír	87
110 h	Pešek Ivo	
110 h	Šíp David	87
110 h	Herman Martin	88
110 h	Kolařík Matěj	
105 h	Šembera David	
105 h	Vršovský	
100 h	Fajfr Jakub	87
100	Brebera David	

dálka

470	Bourek Václav	87
454	Zalabák Tomáš	87
449	Knižák Miloslav	87
436	Vondrák Zdeněk	87
415	Vaněk Zdeněk	87
415	Vokál Vladimír	87
413	Falout Jan	88
407	Svoboda Tomáš	88
398	Staněk Robin	88
394	Novák Tomáš	87
390	Dudáš Filip	88
389	Fleisig Daniel	87
388	Špecinger Oto	88
387	Daniček Milan	87
383	Herman Jakub	87
380	Bílý Jan	87
380	Janeček Lukáš	88
377	Bílý Jan	87
372	Shrbený Jakub	88
361 h	Holub Josef	87
357	Patočka Karel	88
356	Ryšánek David	87
353	Rytina Lukáš	88
320	Smolík Libor	89
312	Fajfr Jakub	87
308	Herman Martin	88

koule 3kg

8,91	Herman Jakub	87
8,45	Vokál Vladimír	87
8,43	Tyll Lubomír	87
8,25	Falout Josef	88
8,24	Vaněk Zdeněk	87
7,89	Bourek Václav	88
7,26	Fleisig Daniel	88
7,16	Holub Josef	87
6,77	Poláček Jan	87
6,75	Daniček Milan	87
6,62	Shrbený Jakub	88
6,20	Staněk Robin	88

míček

55,16	Herman Jakub	87
48,66	Svoboda Tomáš	88
48,62	Zach Lukáš	87
46,08	Vondrák Zdeněk	87
45,00	Fleisig Daniel	88
44,70	Černík Rostislav	88
42,00	Holub Josef	87
41,50	Tyll Lubomír	87
41,35	Vaněk Zdeněk	87

40,29	Janeček Lukáš	88	8,47 h	Hoppová Renata	76
39,50	Bourek Václav	88			
39,04	Patočka Karel	88	100m		
38,02	Fajfr Jakub	87			
37,76	Ilič Štefan	88	13,08	Hovorková Veronika	80
35,50	Herman Martin	88			
33,94	Knížák Miloslav	87	200m		
32,76	Ryšánek David	87			
30,00	Poláček Jan	87	26,0	Hovorková Veronika	80
25,53	Smolík Libor	89	27,13 h	Hoppová Renata	76

čtyřboj (60-dá-mí-1000)

1074 b.	Vondrák Zdeněk	87	300m		
	(9,3-411-46,08-3:32,8)		42,1	Hovorková Veronika	80
936 b.	Smolík Libor	89	400m		
	(8,6-320-25,53-3:30,3)				
877 b.	Fleisig Daniel	88	57,2	Hoppová Renata	76
	(9,4-389-39,22-3:44,9)		58,04	Hovorková Veronika	80
871 b.	Herman Jakub	87	59,24	Šimková Helena	78
	(9,6-383-54,08-3:59,1)		62,17 h	Cidlinská Ivana	77
819 b.	Knížák Miloslav	87			
	(8,8-410-33,94-4:14,0)		600m		
536 b.	Herman Martin	88			
	(10,2-308-35,50-3:58,2)		1:31,55	Hoppová Renata	76

4x60m

34,3	Bourek, Vaněk, Zalabák, Volek		800m		
34,4	Bourek, Vaněk, Knížák, Volek				
35,0	Volek, Bourek, Vaněk, Herman		2:06,35	Hoppová Renata	76
35,1	Vaněk, Bourek, Vokál, Knížák		2:08,28	Šimková Helena	78
35,6	Zalabák, Vokál, Bourek, Knížák		1000m		
35,7	Špecinger, Falout, Fleisig, Janeček				
35,9	Vokál V., Vokál D., Knížák, Čemík		2:40,56	Hoppová Renata	76
36,4	Janeček, Holub, Vondrák, Herman		2:55,27 h	Šimková Helena	78
36,5	Vondrák, Falout, Poláček, Svoboda				
36,6	Janeček, Fleisig, Knížák, Vokál		1500m		
36,8	Herman, Zach, Fleisig, Čemík				
37,0	Poláček, Rytina, Ryšánek, Bílý		4:14,37	Hoppová Renata	76
37,1	Tyll, Rytina, Štrbený, Radovnický		4:20,05	Šimková Helena	78
37,1	Holub, Svoboda, Fleisig, Herman		4:44,95	Kalinovská Alexandra	74
37,5	Vokál D., Vokál V., Zach, Tyll		4:46,22	Balatková Helena	79
38,6	Tyll, Staněk, Štrbený, Janeček				
40,1	Daniček, Ryšánek, Bílý, Ilič				

Ženy

60m

8,12	Hovorková Veronika	80	6:17,52	Hoppová Renata	76
			3000m		
			10:07,04	Hoppová Renata	76
			10:17,16	Balatková Helena	79

10:20,73 Kalinovská Alexandra 74
10:43,32 Fořtová Iveta 72

5000m

17:35,32 Balatková Helena 79
18:26,26 Fořtová Iveta 72

100m př.

17,5 Hovorková Veronika 80

400m př.

1:05,15 Hovorková Veronika 80
1:06,08 Cidlinská Ivana 77
1:08,58 Šimková Helena 78

výška

160 Balíková Eva 76
130 Hovorková Veronika 80

dálka

459 Hovorková Veronika 80

tyč

280 Cidlinská Ivana 77

oštěp

46,17 Machová Petra 75
42,64 Regnerová Marcela 66
8,50 Hovorková Veronika 80

koule 4kg

7,24 Hovorková Veronika 80

disk

37,98 Machová Petra 75

kladivo

34,34 Machová Petra 75

4x200m

1:54,93 h Macková, Jenešová,
Gallistlová, Hovorková

4x400m

3:56,89 Hovorková, Šimková,
Březinová, Hoppová
4:01,0 Jenešová B., Cidlinská,
Šimková, Hovorková
4:01,27 Hovorková, Kalinovská,
Cidlinská, Šimková
4:14,67 Hovorková, Jenešová B.,
Šimková, Cidlinská
4:33,13 Jenešová B., Málková,
Zedníková, Balatková

sprinterský trojboj

2294 b. Hovorková Veronika 80
(8,12-13,08-26,82)

sedmiboj

3408 b. Hovorková Veronika 80
(17,5-130-7,24-26,0-459-8,50-2:21,3)

Juniorky

60m

8,75 h Gallistlová Eva 82

100m

14,7 Gallistlová Eva 82

200m

28,85 h Gallistlová Eva 82
29,2 Jenešová Barbora 82
30,26 h Bílá Kateřina 82
30,6 Zedníková Martina 82

400m

65,58 h Gallistlová Eva 82
66,6 Zedníková Martina 82
68,2 Jenešová Barbora 82
69,81 h Bílá Kateřina 82

600m

1:55,46 Gallistlová Eva 82

800m

2:29,8	Zedníková Martina	82
2:33,3	Jenešová Barbora	82
2:38,8	Gallistlová Eva	82
3:11,8	Spěváková Gabriela	82

1000m

3:10,9	Zedníková Martina	82
3:24,17	Jenešová Barbora	82

1500m

5:00,05	Zedníková Martina	82
5:15,50	Jenešová Barbora	82

2000m

8:08,80	Jenešová Barbora	82
---------	------------------	----

3000m

11:22,04	Zedníková Martina	82
----------	-------------------	----

100m př.

19,6	Jenešová Barbora	82
------	------------------	----

400m př.

1:10,75	Jenešová Barbora	82
1:19,9	Gallistlová Eva	82

dálka

462	Jenešová Barbora	82
-----	------------------	----

výška

145	Spěváková Gabriela	82
135	Jenešová Barbora	82

koule

6,55	Jenešová Barbora	82
------	------------------	----

oštěp

13,38	Jenešová Barbora	82
-------	------------------	----

disk

13,48	Jenešová Barbora	82
-------	------------------	----

sedmiboj Ž

2779 b.	Jenešová Barbora	82
(19,6-135-6,55-29,2-462-13,38-2:43,6)		

Dorostenky**60m**

7,7	Březinová Barbora	84
8,61 h	Macková Daniela	84
8,5	Molnárová Jana	84

100m

12,56	Březinová Barbora	84
14,0	Suchánková Monika	83
14,2	Ryšková Jana	83
15,34	Šibravová Petra	84

150m

19,0	Březinová Barbora	84
------	-------------------	----

200m

25,84	Březinová Barbora	84
30,1	Suchánková Monika	83

300m

42,1	Březinová Barbora	84
------	-------------------	----

800m

2:30,8	Molnárová Jana	84
2:38,6	Březinová Barbora	84
2:57,8	Formánková Michaela	83
2:59,4	Stopková Eva	83

1500m

5:16,12	Molnárová Jana	84
---------	----------------	----

50m př.

9,4 h	Beranová Pavlína	84
-------	------------------	----

100m př.

18,1	Březinová Barbora	84
19,9	Molnářová Jana	84
20,7	Beranová Pavlína	84

400m př.

1:14,2	Molnářová Jana	84
--------	----------------	----

výška

154	Březinová Barbora	84
150	Čtmiáctová Zuzana	84
150	Beranová Pavlína	84
145	Novotná Petra	83
140	Šibravová Petra	84

dálka

552	Březinová Barbora	84
499	Macková Daniela	84
449	Suchánková Monika	83
431	Ryšková Jana	83
385	Beranová Pavlína	84
338	Molnářová Jana	84

trojskok

11,82	Březinová Barbora	84
10,45	Macková Daniela	84

oštěp

31,92	Macková Daniela	84
26,18	Březinová Barbora	84
23,20	Rösslerová Lucie	84
18,57	Růžková Pavlína	84

koule 4kg

11,38 h	Macková Daniela	84
10,47	Rösslerová Lucie	84
7,79	Molnářová Jana	84
7,60	Březinová Barbora	84
5,95	Růžková Pavlína	84

disk

22,90	Macková Daniela	84
19,30	Rösslerová Lucie	84
19,09	Růžková Pavlína	84

kladivo 3kg

38,00	Macková Daniela	84
-------	-----------------	----

sprint.trojboj

2426 b.	Březinová Barbora	84
	(7,99-12,82-26,27)	

čtyřboj (60-vý dá-ko/mi-800)

1820b.	Molnářová Jana	84
	(8,5-338-7,79-2:35,7)	

sedmiboj Ž

3898 b.	Březinová Barbora	84
	(18,1-154-7,60-26,0-520-26,18-2:38,6)	

Žákyně starší**50 m**

7,7 h	Novotná Veronika	86
-------	------------------	----

60m

8,5	Jirkovská Lucie	85
8,92 h	Poláčková Kateřina	85
8,8	Bělinová Vanda	86
8,8	Douděrová Veronika	86
8,8	Novotná Veronika	86
8,8	Šplichalová Kateřina	85
9,0	Beranová Hana	86
9,0	Kabátová Jana	86
9,0	Lancová Renata	86
9,0	Sixtová Veronika	85
9,1	Beranová Veronika	86
9,1	Dubnická Petra	85
9,1	Volejníková Lenka	86
9,2	Trojanová Michaela	86
9,3	Casková Denisa	86
9,3	Holanová Andrea	85

9,3	Hůrková Kristýna	86	1000m		
9,4	Bajerová Kateřina	85			
9,5	Hargašová Martina	85	3:15,73	Málková Lenka	86
9,5	Michálková Barbora	86			
9,6	Součková Daniela	86			
9,8	Jelinková Tereza	85	1500m		
9,8	Koppová Ivana	85			
10,1	Fajtová Alena	86	5:07,1	Málková Lenka	86
10,3	Nouzáková Kateřina	85	5:51,39 h	Kabátová Jana	86
10,7	Jarošová Tereza	86	6:00,4	Zalabáková Magda	85
			6:03,4	Casková Denisa	86
			6:10,50 h	Lancová Renata	86
			6:38,5	Nováková Andrea	85
			7:01,7	Nouzáková Kateřina	85
150m					
21,1	Jenešová Kateřina	85			
21,2	Casková Denisa	86			
21,4	Douděrová Veronika	86	50m př.		
21,67	Jirkovská Lucie	85			
22,10	Novotná Veronika	86	9,1 h	Bělinová Vanda	86
22,4	Sixtová Veronika	85			
23,03 h	Poláčková Kateřina	85	60m př.		
23,0	Beranová Hana	86			
23,3	Kabátová Jana	86	10,37 h	Sixtová Veronika	85
23,8	Hargašová Martina	85	12,3	Hůrková Kristýna	86
23,9	Dvořáková Jana	85			
25,2	Jelinková Tereza	85	100m př.		
25,4	Nouzáková Kateřina	85			
25,9	Koppová Ivana	85	16,6	Sixtová Veronika	85
			18,4	Bělinová Vanda	86
200m			19,4	Poláčková Kateřina	85
			20,0	Jenešová Kateřina	85
29,3	Jenešová Kateřina	85	20,2	Kabátová Jana	86
			20,5	Michálková Barbora	86
300m			20,6	Lancová Renata	86
			21,5	Zalabáková Magda	85
46,0	Málková Lenka	86	22,2	Casková Denisa	86
46,2	Jenešová Kateřina	85	22,9	Bajerová Kateřina	85
46,8	Sixtová Veronika	85			
47,6	Šplíchalová Kateřina	86	200m př.		
48,6	Beranová Hana	86			
50,4	Lancová Renata	86	33,8	Sixtová Veronika	85
			36,2	Jenešová Kateřina	85
800m			38,5	Lancová Renata	86
			40,1	Kabátová Jana	86
2:20,88	Málková Lenka	86	výška		
2:32,01	Novotná Veronika	86	150	Tučková Jana	85
2:34,4	Hoffmanová Eva	85	140	Jenešová Kateřina	85
2:43,96	Sixtová Veronika	85	140	Hlavatá Klára	86
2:49,9	Lancová Renata	86	140 h	Volejníková Lenka	86
2:54,64	Zalabáková Magdaléna	85	135	Holanová Andrea	85
2:56,4	Jenešová Kateřina	85	135 h	Casková Denisa	86
2:58,5	Volejníková Lenka	86	130	Součková Daniela	86
2:59,0	Dvořáková Jana	85	130 h	Fajtová Alena	86
3:18,2	Jelinková Tereza	85			

130	Bajerová Kateřina	85
130	Dubnická Petra	
125 h	Douděrová Veronika	86
125 h	Trojanová Michaela	86
120	Novotná Veronika	86
115 h	Beranová Hana	86
110 h	Nouzáková Kateřina	85
110 h	Repková Tereza	
110 h	Nekovářová Věra	
110 h	Bukovská Barbora	

dálka

466 h	Poláčková Kateřina	85
451	Bělinová Vanda	86
444	Holanová Andrea	85
442 h	Jenešová Kateřina	85
441 h	Novotná Veronika	86
428	Volejníková Zdenka	86
415	Sixtová Veronika	85
405	Lancová Renata	86
404	Trojanová Michaela	86
400	Bajerová Kateřina	85
396	Kabátová Jana	86
388	Beranová Hana	86
387	Casková Denisa	86
375	Michálková Barbora	86
360	Fajtová Alena	86
323	Jarošová Tereza	86
321	Součková Daniela	86

oštěp

28,38	Bajerová Kateřina	85
25,41	Plevová Simona	85
19,50	Jarošová Tereza	86
18,68	Konvalinková Tereza	86
17,36	Jenešová Kateřina	85
14,33	Kabátová Jana	86
12,41	Fajtová Alena	86

koule 3kg

9,40	Čiháková Adéla	85
8,86	Bajerová Kateřina	85
8,82	Sixtová Veronika	85
8,24	Hlavatá Klára	86
7,80	Jenešová Kateřina	85
7,66	Koppová Ivana	85
7,61	Jarošová Tereza	86
7,58	Plevová Simona	86
7,52	Fajtová Alena	86
7,32	Konvalinková Tereza	86
7,05	Michálková Barbora	86
7,02	Bělinová Vanda	86

6,76	Trojanová Michaela	86
6,66	Jelínková Tereza	85
6,61	Kabátová Jana	86
6,40	Lancová Renata	86
6,32	Hargašová Martira	85
6,02	Hůrková Kristýna	86
5,72	Jirkovská Lucie	85
5,70	Nouzáková Kateřina	85
5,49	Beranová Hana	86

koule 4kg

7,10	Jenešová Kateřina	85
------	-------------------	----

disk

19,38	Plevová Simona	85
18,68	Michálková Barbora	86
16,58	Bajerová Kateřina	85

míček

39,00	Volejníková Lenka	86
30,50	Novotná Veronika	86

4x60m

34,30	Poláčková, Jirkovská, Novotná, Bělinová	
34,7	Douděrová, Novotná, Holanová, Hálková	
35,2	Kabátová, Holanová, Lancová, Novotná	
35,4	Bajerová, Beranová, Lancová, Volejníková	
36,3	Volejníková, Casková, Součková, Michálková	
36,4	Volejníková, Beranová, Dubnická, Kabátová	

3x300m

2:24,1	Sixtová, Hofmanová, Šplichalová	
2:31,9	Douděrová, Casková, Beranová	

čtyřboj (60-dá/vý-ko/mi-800)

1694b.	Sixtová Veronika	85	(9,0-380-8,25-2:45,7)
1682b.	Novotná Veronika	86	(8,8-120-30,50-2:40,0)
1716b.	Volejníková Lenka	86	(9,1-140-39,00-2:58,5)

1525 b.	Beranová Hana	86	10,1	Škopková Tereza	87
	(9,0-387-5,49-2:46,5)		10,1	Špíková Petra	87
1504 b.	Kabátová Jana	86	10,2	Trojanová Veronika	88
	(9,1-396-6,61-2:55,0)		10,6	Bubeníková Monika	87
1358 b.	Trojanová Michaela	86	10,9	Dubnická Barbora	87
	(9,2-404-6,57-3:10,4)				

sedmiboj Ž

2291 b.	Jenešová Kateřina	85
	(20,0-125-7,10-29,3-317-17,36-2:56,4)	

Žákyně mladší

50m

7,3 h	Gembiczka Adriana	88
7,5 h	Tomášková Petra	87
7,7 h	Jandejsková Klára	88

60m

8,5	Gembiczka Adriana	87
8,6	Vaňková Barbora	87
8,6	Tomášková Petra	87
8,7	Hrdá Aneta	87
8,8	Pecková Andrea	87
8,8	Šedinová Lenka	87
9,05	Enochová Žaneta	87
9,0	Strnadová Iveta	87
9,0	Weberová Lucie	87
9,0	Vaňková Klára	89
9,1	Nováková Michaela	87
9,1	Adamcová Soňa	87
9,2	Králová Petra	87
9,2	Motáková Kateřina	88
9,3	Kubištová Simona	87
9,4	Jandejsková Klára	87
9,4	Horáková Lucie	87
9,5	Podhrázká Lucie	88
9,6	Polivková Andrea	87
9,6	Pěterová Monika	87
9,7	Bajerová Veronika	87
9,7	Hladíková Radka	88
9,8	Katmošková	
9,8	Hryzláková Monika	87
9,8	Hodanová Lenka	87
9,8	Kynclová Martina	88
9,9	Mašínová	
9,9	Vaničková Marie	87
10,0	Frohliková	

150m

21,3	Hrdá Aneta	87
22,30	Gembiczka Adriana	88
22,7	Adamcová Soňa	87
23,0	Polivková Martina	87
23,1	Bajerová Veronika	87
23,1	Strnadová Iveta	87
23,2	Vaňková Barbora	87
23,3	Šedinová Lenka	87
23,5	Hodanová Lenka	87
23,6 h	Slámová Ivana	87
23,6	Kubištová Simona	88
23,8	Trojanová Veronika	88
23,8	Vinklárková Anna	89
24,0 h	Horáková Lucie	87
24,5	Břizová Radka	88
24,9 h	Jandejsková Klára	88
24,9	Katmošková	
25,1	Škopková Tereza	87

600m

1:46,1	Novotná Veronika	86
1:53,3	Hrdá Aneta	87
1:55,6	Horáková Lucie	87
1:56,0	Hodanová Lenka	87
1:56,5	Šedinová Lenka	87
2:04,9	Čásková Edita	87
2:07,7	Dubnická Barbora	87

800m

2:38,48	Horáková Lucie	87
2:41,2	Hodanová Lenka	87
2:43,2	Vaňková Barbora	87
2:49,0 h	Gembiczka Adriana	88
2:51,8	Šedinová Lenka	87
2:52,5	Hrdá Aneta	87
2:53,3	Mašínová	
2:54,94	Strnadová Iveta	87
2:56,6	Enochová Žaneta	87
2:58,1	Motáková Kateřina	88
2:58,4	Kubištová Simona	88
2:58,4	Pěterová Monika	87
3:08,2	Vinklárková Anna	89
3:12,5	Trojanová Veronika	88
3:18,6	Šimonová Běla	87
3:21,4	Tučková Markéta	87

1500m

5:26,49	Hodanová Lenka	87
5:59,3	Hrdá Aneta	87
6:02,0 h	Šedinová Lenka	87
6:18,4	Tučková Klára	90

50m př.

9,3 h	Pecková Andrea	87
10,4 h	Šedinová Lenka	87

60m př.

11,9	Jandejsková Klára	88
12,0	Hladíková Radka	88
12,1	Šedinová Lenka	87
12,3	Kynclová Martina	88
13,2	Péterová Monika	87
15,7	Mašínová I.	

výška

145	Vaňková Barbora	87
142	Gembiczka Adriana	88
140 h	Enochová Žaneta	87
133	Mužičková Anna	87
130	Weberová Lucie	87
130	Hladíková Radka	88
130 h	Podhrázká Lucie	
125 h	Slámová Ivana	87
125 h	Tomášková Petra	87
125 h	Horáková Lucie	87
125 h	Břízová Radka	88
125 h	Trojanová Veronika	
125 h	Kynclová Martina	88
125 h	Motáková Kateřina	
120 h	Hodanová Lenka	87
120 h	Hrdá Aneta	87
120 h	Šedinová Lenka	87
120	Hryzláková Monika	87
120 h	Zubíková Michaela	
120 h	Casková Edita	87
120 h	Vaňková Klára	
115 h	Sejkorová	87
115 h	Pecková Andrea	87
115 h	Šimonová Běla	
111	Kubištová Simona	88
110 h	Vinklárková Anna	
110 h	Bejdová Petra	
105 h	Bejlková Radka	
105 h	Štichová	
105 h	Pilárová	
105 h	Mňuková	

100 h

Tkáčová Veronika

100 h

Hrudková Anna

dálka

446 h	Vaňková Barbora	87
442	Tomášková Petra	87
424	Pecková Andrea	87
416	Stmadová Iveta	87
415	Jandejsková Klára	87
411	Enochová Žaneta	87
406	Polívková Martina	87
398	Vinklárková Klára	88
394	Šedinová Lenka	87
391	Horáková Lucie	87
390	Králová Petra	87
385	Hryzláková Monika	87
376	Břízová Radka	88
370	Vinklárková Anna	89
368	Hrdá Aneta	87
368	Podhrázká Lucie	88
365	Nováková Michaela	87
357	Kubištová Simona	87
353	Vaňková Klára	90
348	Kynclová Martina	88
334	Trojanová Veronika	87
334	Péterová Monika	87
333	Tučková Klára	90
304	Dubnická Barbora	87
295	Tučková Markéta	87

oštěp

19,26	Tučková Markéta	87
-------	-----------------	----

koule

8,86	Polívková Martina	87
8,72	Vaňková Barbora	87
7,83	Špinková Veronika	87
7,50	Pecková Andrea	87
7,32	Kubištová Simona	88
7,14	Špíková Petra	87
7,08	Bajerová Veronika	87
6,41	Škopková Tereza	87
6,35	Tučková Markéta	87

míčec

48,00	Horáková Lucie	87
46,04	Kubištová Simona	87
42,36	Bajerová Veronika	87
41,00	Jandejsková Klára	88
39,58	Tučková Markéta	87

36,72	Špinková Veronika	87
36,38	Vaňková Barbora	87
33,50	Kynclová Martina	88
33,00	Polivková Martina	87
30,78	Šimonová Běla	88
28,50	Špíková Petra	87
28,00	Dubnická Barbora	87
27,50	Škopková Tereza	87
26,13	Šedinová Lenka	87
26,00	Tučková Klára	90
25,81	Vaničková Marie	87
22,00	Bubeníková Monika	87
21,32	Hrdá Aneta	87
19,98	Pěterová Monika	87
18,00	Frehlichová	
17,00	Katmošková	

4x60m

33,9	Kolín 1 (9.6. Kolín)
34,2	Gembiczská, Enochová, Pecková, Vaňková
34,4	Vaňková, Pecková, Gembiczská, Tomášková
34,69	Kolín (21.5. Praha)
34,6	Kolín 1 (24.9. Kolín)
35,0	Pecková, Vaňková, Enochová, Gembiczská,

35,2	Hrdá, Šedinová,
	Strnadová, Kubištová
35,6	Kolín 3 (9.6. Kolín)
35,6	Kolín 3 (24.9. Kolín)
35,7	Gembiczská, Tomášková, Vaňková, Pecková
35,7	Kolín 2 (9.6. Kolín)
35,8	Kolín 2 (24.9. Kolín)
36,0	Šedinová, Hrdá, Strnadová, Enochová
36,4	Horáková, Hrdá, Bajerová, Strnadová
36,8	Hodanová, Horáková, Enochová, Jandajsková

čtyřboj (60-dá/vý-ko/mi-800)

1885 b.	Vaňková Barbora	87
	(8,8-130-7,75-2:43,2)	
1469 b.	Horáková Lucie	87
	(9,4-374-41,75-2:53,4)	
1445 b.	Šedinová Lenka	87
	(8,8-394-26,13-2:55,8)	
1392 b.	Hrdá Aneta	87
	(8,7-368-21,32-2:52,5)	
	Kubištová Simona	88
	(9,3-324-39,31-2:58,4)	

TABULKY 2000 sestavili:

Mgr. Marie Fišerová
 Josef Chadima
 Ivan Karger
 Pavel Kružik
 Arnošt Pavlovský
 Mgr. Jana Šedinová
 Václav Širc
 Mgr. Jiří Tuček